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Hellenic Post
 ÅËÔÁ
 7794
 Κω
 δικ
 ός ΠΟΛΙ ΕΙΑΠ
 ΙΕ
 ΡΙΕ
 ΩΝ
 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ της ΠΙΕΡΙΑΣ Τιμή Φύλλου : 1 ευρώ Έτος τέταρτο, φύλλο 1045, Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 25 Μαρτίου 1τηλ: 23510 46196
 ης
 e-mail:[email protected]
 Φροντιστήρια
 ΔΗΜΟΣ ΜΕΘΩΝΗΣΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ ΩΡΑ 7.00 Μ.Μ. ΓΗΠΕΔΟ ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ
 ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΔΗΜΟΥ ΜΕΘΩΝΗΣΟ Δήμος Μεθώνης διοργανώνει ποδοσφαιρικό αγώνα από όπου θα παρελάσουν τα μεγαλύτερα ονόματα
 που άφησαν εποχή στα Ελληνικά γήπεδα. ΑΡΗΣ - ΠΑΟΚ - ΗΡΑΚΛΗΣ.
 σελ. 5
 Εφικτόν...στο μέλλονΚαι μέσω ΠΣΕΑ, διότι ο ΕΛΓΑ δεν καλύπτει ασφαλιστικά το ζημιογόνο αίτιο
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Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 óôçí Ðéåñßáï ÊÁÉÑÏÓ
 02Στιγμές στο χρόνο
 ανάτυπα...
 16-24ΟC
 Υγρασία 48-70%2-4 μποφόρ ΝΔ, ΑΑσθενής Βροχή
 Ιδιωτών ευρώΔημοσίου, Ο.Τ.Α, ευρώΤραπεζών, Α.Ε. ευρώΕξωτερικού ευρώ
 : 10: 211: 211: 361
 Έξοδα αποστολής 89 ευρώ:
 Συνδρομές (ετήσιες)Ιδιωτών ευρώΔημοσίου, Ο.Τ.Α, ευρώΤραπεζών, Α.Ε. ευρώΕξωτερικού ευρώ
 : 10: 211: 211: 361
 Έξοδα αποστολής 89 ευρώ:
 Συνδρομές (ετήσιες)
 Η Ιστορία...
 Μόλις το πλοίο...
 Θα μπορούσε...
 Όποιον κι αν πιστέψει...
 ...παίζει συχνά παράξενα παιχνίδια. Ήταντέτοιες μέρες, πριν από 63 χρόνια, όταν έναπλοίο µε το όνομα «Έξοδος», που έβαζεπλώρη για τα νερά της Παλαιστίνης,παγιδεύτηκε στα δίχτυα της διεθνούςδιπλωματίας. Ο καπετάνιος του, έναςεικοσιεπτάχρονος Εβραίος, είχε αναλάβει μιαπαράνομη αποστολή: να μεταφέρει από τημια άκρη της Μεσογείου στην άλλη 4.515Εβραίους που είχαν γλιτώσει από τοΟλοκαύτωμα. Όμως, οι διεθνείς συμφωνίεςδεν προέβλεπαν ακόμη την ίδρυση εβραϊκούκράτους. Και οι Βρετανοί, που έπαιζαν πάνταδιπλά παιχνίδια, εναντιώνονταν στηνεγκατάσταση κι άλλων Εβραίων στην υπόβρετανική κατοχή Παλαιστίνη.
 ...βγήκε στα ανοιχτά, δέχτηκε επίθεσηβρετανικών αντιτορπιλικών. Όσοι από τουςτραγικούς επιβάτες του γλίτωσαν,οδηγήθηκαν προσωρινά από τους Βρετανούςπάλι στους τόπους όπου είχαν μαρτυρήσει: σεπρώην χιτλερικά στρατόπεδα συγκέντρωσης.Και η διεθνής κοινή γνώμη σκιρτούσε απόφρίκη. «Επιστροφή στο Ράιχ», έγραφε ένααμερικανικό πρωτοσέλιδο. Μόνο όταν έληξε ηβρετανική κυριαρχία στην Παλαιστίνημπόρεσαν οι περιπλανώμενοι Εβραίοι ναφτάσουν στον προορισμό τους, µε το πλοίο«Έξοδος». Η περιπέτειά τους απαθανατίστηκεστο ομώνυμο μυθιστόρημα του Λέον Ούριςκαι αργότερα γυρίστηκε ταινία από τον 'ΟττοΠρέµινγκερ. «Ένας μικρός στολίσκοςσαλπάρισε τις προάλλες για την Παλαιστίνη,φορτωμένος µε ανθρωπιστική βοήθεια»,γράφει ο Ιρλανδός δημοσιογράφος ΡίτσαρντΙρβιν. «Για τη Γάζα, που είναι πια συνώνυμηµε τη βία και τη φτώχεια-ένα στρατόπεδοσυγκέντρωσης που κλείνει μέσα του ενάμισιεκατομμύριο εξαθλιωμένες και βασανισμένες
 παλαιστινιακές ψυχές». Με την ανοχή τωνΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπωςκαταγγέλλει η Διεθνής Αμνηστία, που κλείνουντα µάτια στα ισραηλινά εγκλήματα πολέμουεκεί. Στη Γάζα έχει απαγορευτεί από τουςΙσραηλινούς η ίδια η ζωή: απαγορεύεται τοτσιμέντο, απαγορεύονται τα μολύβια,απαγορεύεται το χαρτί, απαγορεύονται ταπαιδικά παιχνίδια. Τρόφιμα και φάρμακα µε τοσταγονόμετρο.
 ...να πει κανείς πως για όλα φταίει ηΧαµάς. Ή να αναρωτηθεί πώς είναι δυνατόννα κατοχυρώνεται η ασφάλεια του Ισραήλ µετην απαγόρευση των μολυβιών και τωνπαιχνιδιών. Ή να πει σαν την Ιρλανδήπολιτικό Μαίρη Ρόµπινσον ότι «καταστρέφεταιένας ολόκληρος πολιτισμός». Ή να πιστέψειτον ισραηλινό υπουργό ΕξωτερικώνΆβιγκντορ Λίµπερµαν που λέει πως «δενυπάρχει ανθρωπιστική κρίση στη Γάζα».
 ...κανείς, όμως, δεν μπορεί να µη βλέπειπως το ισραηλινό πολεμικό ναυτικό, πουκινητοποιήθηκε κατά του ανθρωπιστικούστολίσκου, φέρεται σήμερα όπως ακριβώςείχε φερθεί το βρετανικό ναυτικό πριν από 63χρόνια. Τότε, η κατοπινή πρωθυπουργός τουΙσραήλ Γκόλντα Μέιρ είχε δηλώσει: «ΣτηΒρετανία λέμε: Είναι μεγάλη αυταπάτη ναπιστεύει πως είμαστε αδύναμοι. Ας μάθειλοιπόν η Βρετανία µε τον πανίσχυρο στόλοτης και τα πολλά της κανόνια και αεροπλάναπως αυτός ο λαός δεν είναι αδύναμος. Καιπως µε αυτή τη δύναμή του θα σταθείόρθιος». Η ίδια δήλωση ισχύει και σήμερα.Φτάνει να βάλει κανείς στη θέση της λέξης«Βρετανία» τη λέξη «Ισραήλ».
 ΤουΑπό τη στήλη «Δρόμοι», εφημ. ΝΕΑ, 31.5.2010
 Ρούσσου Βρανά
 … σκίτσο του Δημήτρη Χαντζόπουλου, από τα ΝΕΑ.
 Επιστροφή στο Ράιχ
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0303 Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Τις εργασίες του Συνεδρίου, χαιρέτησανστρατιωτικοί αξιωματούχοι και ιατροί,εκπρόσωποι της Ελλάδος καθώς και τωνχωρών που συμμετέχουν στο συνέδριο: τηςΑλβανίας, της Βουλγαρίας, της Ρουμανίας,της Σερβίας και της Τουρκίας.
 Τον Νομάρχη Πιερίας και πρόεδρο τουΙδρύματος, εκπροσώπησε ο ΑντινομάρχηςΔημήτρης Χριστογιάννης, ενώ χαιρετισμόαπεύθυνε ο Δήμαρχος Λιτοχώρου καιΑντιπρόεδρος του Διεθνούς ΙδρύματοςΑθανάσιος Τσιφοδήμος, ο οποίοςκαλωσόρισε τους συμμετέχοντες στο νομό.
 Οι εκπρόσωποι του Αλεξάνδρειου
 Ιδρύματος προσέφεραν στουςεπικεφαλής των ξένωναποστολών αναμνηστικάδώρα, ενώ στο τέλος τηςεκδήλωσης οι σύνεδροιπαρακολούθησαν μία ταινίαμικρού μήκους και χορευτικόπρόγραμμα από την ΕστίαΠιερίδων Μουσών.
 Το κύριο θέμα του 15ουΣυνεδρίου της ΒαλκανικήςΕπιτροπής ΣτρατιωτικήςΙατρικής είναι η «ΣτρατιωτικήΠροληπτική Ιατρική», ενώ στοπεριθώριο του συνεδρίουέχουν προγραμματιστεί«Στρογγυλά Τραπέζια» μεθέματα συζήτησης πουαφορούν τις νέες τάσεις στηναεροπορική και καταδυτική
 ιατρική, την πρόληψη των ψυχικώνδιαταραχών στις ένοπλες δυνάμεις, τηνπολιτική που ακολουθείται για την πρόληψηλοιμωδών νοσημάτων και το ρόλο τηςστρατιωτικής ιατρικής στην αντιμετώπισημαζικών καταστροφών.
 Στο Διεθνές Ίδρυμα Μνημείου ΜεγάλουΑλεξάνδρου θα διεξαχθεί επίσης και η τελετήλήξης των εργασιών του Συνεδρίου τηνερχόμενη Πέμπτη 3 Ιουνίου, ενώ οι κύριεςεργασίες του συνεδρίου πραγματοποιούνταιστο ξενοδοχείο Dion Palace. Κατά τη διάρκειατου Συνεδρίου οι συμμετέχοντες θα έχουν την
 ευκαιρία να επισκεφθούν τα ιστορικά καιαρχαιολογικά μνημεία της Πιερίας και τηςΜακεδονίας.
 Τις εργασίες του Συνεδρίουπαρακολουθούν 196 αξιωματικοίυγειονομικού από τα κράτη-μέλη της ΒΕΣΙ,την Αλβανία, ο στρατιωτικός ακόλουθος τηςΠΓΔΜ και ο Διευθυντής Υγειονομικού τουΓΕΕΘΑ του Μαυροβούνιου.
 Η Βαλκανική Επιτροπή ΣτρατιωτικήςΙατρικής ιδρύθηκε το 1995 από την Ελλάδα,τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και την Τουρκίαμε σκοπό την ανταλλαγή απόψεων μεταξύτων χωρών μελών σε θέματα προληπτικήςιατρικής, επείγουσας χειρουργικής πολέμου,ραδιολογικού-βιολογικού-χημικού πολέμου,ψυχικής υγείας, μαζικών απωλειών υγείας καικαταδυτικής ιατρικής. Πέρα από αυτόεπιδιώκεται η σύσφιγξη των σχέσεων καιανάπτυξη φιλικών δεσμών μεταξύ τωνχωρών μελών. Το 2008 εισχώρησε και ηΣερβία, ενώ είναι υπό ένταξη και η Αλβανία.
 Β.Ζ.
 Εργατικό Κέντρο Κατερίνης
 Τοπική Γραμματεία ΠΑΜΕ Πιερίας
 Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης και οιεργαζόμενοι της Πιερίας με οργή καιαγανάκτηση καταγγέλλουμε καικαταδικάζουμε τη βάρβαρη δολοφονικήεπίθεση του κράτους του Ισραήλ κατά τωνακτιβιστών του «Στόλου της Ελευθερίας»,μεταξύ των οποίων είναι και αρκετοί Έλληνες.
 Το Ισραήλ, παραβιάζοντας και γράφονταςστα παλαιότερα των υποδημάτων του κάθεέννοια διεθνούς δικαίου, επιτέθηκε,δολοφόνησε, τραυμάτισε και συνέλαβε μέσασε διεθνή χωρικά ύδατα, άοπλουςανθρώπους που θέλησαν ειρηνικά ναδιαμαρτυρηθούν για τον αποκλεισμό τηςΓάζας και να μεταφέρουν ανθρωπιστικήβοήθεια στον Παλαιστινιακό λαό.
 Μετά τις εγκληματικές του επιθέσεις κατάτου άμαχου πληθυσμού στη Λωρίδα τηςΓάζας στα τέλη του 2008 με τις εν ψυχρώεκτελέσεις μικρών παιδιών και αθώων
 πολιτών, το Ισραήλ συνεχίζει και σήμερα μετην ανοχή των ΗΠΑ, της ΕυρωπαϊκήςΈνωσης και του ΟΗΕ την απάνθρωπηπολιτική του δολοφονώντας άοπλουςακτιβιστές και εμποδίζοντας την αποστολήκάθε ανθρωπιστικής βοήθειας στονΠαλαιστινιακό λαό.
 Όσο οι εγκληματίες πολέμου μένουνατιμώρητοι τόσο αποθρασύνονται καισυνεχίζουν τα αποτρόπαια εγκλήματά τους.
 Καλούμε την ελληνική κυβέρνηση ναπαρέμβει άμεσα και να απαιτήσει τηναπελευθέρωση όλων των κρατουμένων.
 Καλούμε τη διεθνή κοινότητα, τον ΟΗΕκαι την Ευρωπαϊκή Ένωση, που εδώ καιπολλές δεκαετίες με τον τρόπο τους σιωπούναδικαιολόγητα και απαράδεκτα, νααντιδράσουν άμεσα και να αναλάβουν άμεσεςκαι αποτελεσματικές πρωτοβουλίες για τηνκατάργηση του εμπάργκο και για την παροχήανθρωπιστικής βοήθειας στον Παλαιστινιακόλαό.
 Η Τοπική Γραμματεία ΠΑΜΕ Πιερίας,καταδικάζει την εγκληματική επίθεση τωνΙσραηλινών Ιμπεριαλιστικών Δυνάμεων σεβάρος 6 πλοιαρίων που μετέφερανΙατροφαρμακευτικό υλικό και τρόφιμα στουςΠαλαιστίνιους στην Πόλη της Γάζας.
 Η επίθεση και τα θύματα της έρχονται ναπροστεθούν στον αμέτρητο κατάλογοιμπεριαλιστικών εγκλημάτων του κράτους τουΙΣΡΑΗΛ που έχουν συντελεσθεί με τη στήριξητων ΗΠΑ και της Ε.Ε και του ΝΑΤΟ.
 Πρόκειται για άλλο ένα έγκλημαχαρακτηριστικό της βαναυσότητας με τηνοποία αντιμετωπίζει το κράτος του Ισραήλ τοναγώνα του ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ Λαού για τααυτονόητα δικαιώματά του.
 Απαιτούμε:Η Ελληνική Κυβέρνηση να παύσει άμεσα
 τα κοινά στρατιωτικά γυμνάσια μεταξύΕλλάδας, Ισραήλ καθώς και κάθε είδουςστρατιωτική συνεργασία.
 Άμεσα να αποσυρθεί το πλοίο τουελληνικού πολεμικού ναυτικού πουσυμμετέχει σε περιπολίες ανοιχτά τουΛιβάνου.
 Στο Αλεξάνδρειο Ίδρυμα η τελετή έναρξης του 15 Συνέδριου Βαλκανικής Στρατιωτικής Ιατρικήςου
 Υπό τη σκέπη του μεγάλου στρατηλάτηΣτο Ίδρυμα του Αλεξάνδρου στο Λιτόχωρο, πραγματοποιήθηκε η
 τελετή έναρξης του 15 Συνέδριου Βαλκανικής Στρατιωτικής Ιατρικής,που φιλοξενείται σε ξενοδοχείο της Πιερίας.
 ου
 Καταδίκη της εγκληματικής επίθεσης του ΙσραήλΑνακοινώσεις καταδίκης του φονικού ρεσάλτου της ισραηλινής
 κυβέρνησης κατά της ειρηνικής αποστολής «Ένα Καράβι για τη Γάζα»εξέδωσαν χθες το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης και η Τοπική Γραμματείατου ΠΑΜΕ.
 ΡΕΠΟΡΤΑΖ
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04ΡΕΠΟΡΤΑΖ Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Πρώτος σε αριθμό Γαλάζιων Σημαιών στηχώρα είναι ο νομός Λασιθίου της Κρήτης (42)και ακολουθούν η Χαλκιδική (40), η Κέρκυρα(35), η Ρόδος (33), τα Χανιά (27), η Μαγνησία(22), η Καβάλα (16), ενώ στην 8 θέσηβρίσκεται η Πιερία, μαζί με τη Θεσσαλονίκη καιτο Ηράκλειο της Κρήτης που έχουν από 14.
 Εξαιρώντας τα νησιά, η Πιερίασκαρφαλώνει στη 4 θέση των νομών τηςηπειρωτικής χώρας που κατέχουν τιςπερισσότερες Γαλάζιες Σημαίες.
 ΚορινόςΠερίσταση, Παραλία,
 Καλλιθέα: Ολυμπιακή Ακτή
 Λεπτοκαρυά1, Λεπτοκαρυά 2, Σκοτίνα, Παντελεήμονας 1,Παντελεήμονας 2, Πλαταμώνας 1,Πλαταμώνας 2, Ν. Πόροι, Ν. Πόροι2/Αμμόλοφοι
 Σύμφωνα με τον συντονιστή του Διεθνούςαυτού προγράμματος στην Ελλάδα, τηνΕλληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης,
 είναι «διεθνές σύμβολοποιότητας, το πιο γνωστό, ίσως,περιβαλλοντικό σύμβολο στον κόσμο, και
 από το 1987
 Αυτό σημαίνει ότι οι ακτές της Πιερίας πουβραβεύτηκαν δε διαθέτουν μόνο καθαρήθάλασσα αλλά τηρούν τα συνολικά 29κριτήρια που θέτει το πρόγραμμα, τα οποίααναφέρονται σε καθαριότητα, οργάνωση,πληροφόρηση, ασφάλεια λουομένων καιεπισκεπτών και προστασία του περιβάλλοντοςτης ακτής και του παράκτιου χώρου.
 -Ποιότητα των νερών κολύμβησης, πουεπιβεβαιώνεται με δειγματοληπτικούςελέγχους που πραγματοποιούνται 2 φορές τονμήνα, κατά τη διάρκεια της κολυμβητικήςπεριόδου (1/6 31/10) από διαπιστευμέναεργαστήρια, με μέγιστη απόσταση μεταξύ δύοδειγματοληψιών, 17 ημέρες.
 -
 .-Επαρκείς κάδοι απορριμμάτων, που να
 αδειάζονται σε τακτά διαστήματα.-Συνεχής, περιοδικός καθαρισμός της
 ακτής από σκουπίδια, αποτσίγαρα κ.λπ.
 -Συνεχής πληροφόρηση του κοινού για τηνποιότητα των νερών κολύμβησης, με τηνανάρτηση των αποτελεσμάτωνμικροβιολογικών αναλύσεων στον ΠίνακαΑνακοινώσεων των ακτών.
 -Σχέδια δράσης για την αντιμετώπισητυχόν θαλάσσιας ρύπανσης εξ ατυχήματος, μεάμεση ενημέρωση του κοινού.
 -Απαγόρευση της κίνησης οχημάτων και
 μοτοποδηλάτων στην ακτή.-Απαγόρευση της ελεύθερης
 κατασκήνωσης.
 Εκπαιδευμένοι ναυαγοσώστες σευπηρεσία, σύμφωνα με τις διατάξεις τουΥπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, ή άμεσηπρόσβαση σε τηλέφωνο για περίπτωσηανάγκης, σωστικά εφόδια και πρώτεςβοήθειες.
 -Προσφορά υπηρεσιών για άτομα μεειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ).
 -Έντυπες πληροφορίες και οδηγίεςσυμπεριφοράς για την ακτή, καθώς και γιαπεριοχές με ευαίσθητο φυσικό περιβάλλον,χλωρίδας και πανίδας, στον παράκτιο χώρο.
 -Αναφορά στην οργάνωσηδραστηριοτήτων του διαχειριστή ακτής, πουνα προβάλουν ενεργά το ενδιαφέρον του γιατο φυσικό περιβάλλον της ακτής και τηνανάγκη προστασίας του.
 Σημειωτέον ότι το πρόγραμμα «ΓαλάζιεςΣημαίες» υποστηρίζει και η ΚΕΔΚΕ, πουπαροτρύνει τους ΟΤΑ να συμμετέχουν, καθώςκαι το Υπουργείο Περιβάλλοντος. Στη δεΕθνική Επιτροπή Κρίσεων συμμετέχουνακόμη εκπρόσωποι του ΥπουργείουΕσωτερικών, Υγείας, ΟικονομίαςΑνταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Πολιτισμούκαι Τουρισμού, του ΕΟΤ και Μη ΚυβερνητικώνΟργανώσεων.
 η
 η
 Οι ακτές του νομού που βραβεύτηκαν γιατο 2010
 Καθαριότητα θάλασσας και ακτής
 Οργάνωση ακτής
 Ασφάλεια επισκεπτών-
 Προστασία της φύσης και περιβαλλοντικήευαισθητοποίηση
 Δήμος Κορινού 1:Δήμος Παραλίας 3:
 Δήμος Κατερίνης 1Δήμος Ανατολ. Ολύμπου 9:
 η«Γαλάζια Σημαία»
 απονέμεται σε όσες ακτές και
 μαρίνες πληρούν τις αυστηρέςπροϋποθέσεις του».
 Αναλυτικά, όλα τα αυστηρά κριτήρια,που πρέπει να πληρούν οι βραβευμένεςακτές μας, για να γνωρίζετε τι θα βρείτε (ήδεν θα βρείτε, πράγμα που συνιστάσοβαρό πρόβλημα αξιοπιστίας τουπρογράμματος) είναι:
 Μη απόρριψη στην περιοχήβιομηχανικών και αστικών λυμάτων, χωρίςκατάλληλη επεξεργασία
 -Επαρκείς εγκαταστάσεις υγιεινής, μεελεγχόμενο σύστημα αποχέτευσης.
 Βραβεύσεις οργανωμένων ακτών και μαρινών για το έτος 2010
 14 Γαλάζιες Σημαίες για την Πιερία…αριθμός που την κατατάσσει στην 8 πανελλαδικά, θέση και στην 4 θέση της λίστας των νομών της
 ηπειρωτικής χώρας
 η, η
 Ανακοινώθηκαν χθες από την Ελληνική Εταιρία Προστασίας τηςΦύσης, συντονιστή του Διεθνούς Προγράμματος «Γαλάζιες Σημαίες»στη χώρα μας, οι βραβεύσεις ακτών και μαρινών για το έτος 2010.Συνολικά, η Διεθνής Επιτροπή βράβευσε 2884 ακτές και 627 μαρίνες. Με421 βραβευμένες ακτές, η Ελλάδα κατέχει και πάλι τη 2η θέσηπαγκοσμίως ανάμεσα σε 41 χώρες.
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05 ΡΕΠΟΡΤΑΖΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Τα παραπάνω τονίζονται σε απάντηση τηςκ. Μπατζελή προς τη βουλευτή Πιερίας τουΠΑΣΟΚ Μαρία Μίχου, η οποία, σε ερώτησήτης, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικούελέγχου, αναφέρονταν στις ζημιές του 2009,που εκτιμήθηκαν από τον ΕΛΓΑ πέρυσι τονΙούνιο, καθώς και στις ζημιές που υπέστησανφέτος οι παραγωγοί, τις οποίες διαπίστωσεμεν η επόπτρια του ΕΛΓΑ, δεν ξεκαθάρισεωστόσο αν θα γίνουν εκτιμήσεις και αν θακαλυφθεί το ζημιογόνο αίτιο (ακαρπία και στιςδυο περιπτώσεις) από τον ΕΛΓΑ.
 Η βουλευτής τουνομού ζητούσε να μάθειαν το Υπουργείοπροτίθεται να επισπεύσειτην πληρωμή τωνπερσινών αποζημιώσεωναπό τον ΕΛΓΑ, καθώς καιαν θα αποζημιωθούν οιπαραγωγοί για τη φετινήζημιά.
 Στην απάντησή τηςυπουργός ξεκαθαρίζει ότιο
 Επισημαίνει ωστόσο ότι «και γενικά τα προβλήματα που
 αντιμετωπίζουν οι παραγωγοί γιαοποιοδήποτε λόγο,
 προσθέτονταςπως «με τη διαδικασία αυτή η οποία
 αναβαθμίζεται,να αντιμετωπιστούν αυτά τα
 προβλήματα».
 Στην ουσία η υπουργός επαναλαμβάνειτην, από τον περασμένο Νοέμβρη, δέσμευσήτης
 ότι
 , διότι, όπωςτόνιζε, ο Οργανισμός αναγκάζονταν ναπαίρνει δάνεια για να εκπληρώσει τιςυποχρεώσεις του, πράγμα που συνέβαλε στονα οδηγηθεί σε οικονομικό αδιέξοδο.
 , ένα μήνα μετά,όταν
 αποφάσισε να δοθούν κατ' εξαίρεσηαποζημιώσεις σε
 η Φθιώτιδα)
 Ενώ, απαντώντας στις επικρίσεις που είχεδεχθεί γι' αυτό, από εφημερίδα πουχαρακτήριζε την απόφαση «σκάνδαλο», η κ.Μπατζελή υποστήριξε πως
 Όπως προκύπτει όμως από τηναπάντησή της στην κ. Μίχου, το σκεπτικόαυτό δεν ισχύει για την Πιερία και τουςκερασοπαραγωγούς της.
 Έτσι διαψεύδονται και οι προσδοκίες τηςβουλευτή του νομού, η οποία, σε πρόσφατησυνάντηση που είχε με την υπουργό, διείδεότι η κ. Μπατζελή θα ενσκήψει «με ιδιαίτερηπροσοχή αλλά και ευαισθησία» σταπροβλήματα των αγροτών της Πιερίας.
 «οι ζημιές απόακαρπία (μειωμένηκαρπόδεση-ανθοφορίακ.λ.π.) δεν καλύπτονταιασφαλιστικά από τονΕΛ.ΓΑ. και δεναποζημιώνονται,σύμφωνα με τονΚανονισμό ΑσφάλισηςΦυτικής Παραγωγής,
 διότι οφείλονται σε μη καλυπτόμενοασφαλιστικά ζημιογόνο αίτιο».
 τα θέματαακαρπίας
 θα αντιμετωπιστούν μεδιαφάνεια και υπευθυνότητα μέσω τωνΚρατικών Ενισχύσεων που είναισυμβατές με το Κοινοτικό δίκαιο (ΠΣΕΑ),μετά από έγκριση της Ε.Ε»,
 είναι εφικτό στο άμεσομέλλον
 δεν πρόκειται να υπάρξουν νέεςυπουργικές αποφάσεις για κατ' εξαίρεσηαποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ
 Η ίδια πάντωςπαραβίασε τη δέσμευσή της
 ελαιοπαραγωγούς έξινομών της Ελλάδας (μεταξύ των οποίωνκαι η εκλογική της περιφέρειαγια ζημιές που προκλήθηκαν απόασθένεια που δεν καλύπτει ο ΕΛΓΑ,εξαιρώντας μάλιστα την ίδια στιγμή απότις αποζημιώσεις τους ελαιοπαραγωγούςτης Κρήτης, που είχαν επίσης υποστείζημιές από μη καλυπτόμενο ασφαλιστικάαίτιο.
 «δεν είναισκάνδαλο όταν κάποιος φέρνει πόρουςστον τόπο του, που έχει και ανάγκη».
 Β.Χ.
 Κατ' εξαίρεση αποζημιώσεις μόνογια …εξαιρετικούς λόγους
 ,
 Σε δήλωσή του ο βουλευτής της Ν.Δαναφέρει:
 «Με αφορμή δημοσιεύματα τουαθηναϊκού τύπου και αναφορές που κάνουνλόγο για ενδεχόμενη υποψηφιότητά μου στιςπροσεχείς δημοτικές εκλογές, αισθάνομαι τηνανάγκη να διαψεύσω κατηγορηματικά αυτούτου είδους τα 'σενάρια'.
 Το πλαίσιο των διαδικασιών επιλογήςπροσώπων, στήριξης και ανάδειξης
 υποψηφίων δημάρχων στη Ν.Δ έχειαποσαφηνιστεί από τον πρόεδρο της Ν.Δ.Αντώνη Σαμαρά.
 Θεωρώ άνευ ουσίας και στερούμενη κάθεβάσης την παραφιλολογία που αναπτύχθηκετις τελευταίες ημέρες.
 Δηλώνω κατηγορηματικά ότι δενπροτίθεμαι και ούτε ποτέ υπήρξε ανάλογησυζήτηση για ενδεχόμενη υποψηφιότητά μουστις εκλογές της Αυτοδιοίκησης»
 Μπατζελή προς Μίχου για αποζημιώσεις κερασοπαραγωγών Πιερίας
 Εφικτόν... στο μέλλον…μέσω ΠΣΕΑ, διότι ο ΕΛΓΑ δεν καλύπτει ασφαλιστικά το ζημιογόνο
 αίτιο
 Για δυο συνεχόμενες χρονιές οι κερασοπαραγωγοί του δήμου Πέτραςχάνουν το εισόδημά τους εξαιτίας της ακαρπίας των δέντρων απόάσχημες καιρικές συνθήκες, αλλά, όπως λέει η υπουργός ΑγροτικήςΑνάπτυξης, ο ΕΛΓΑ δεν τις καλύπτει ασφαλιστικά, κατ' εξαίρεσηαποζημιώνεις έπαψε να δίνει, γι' αυτό θα πρέπει να κάνουν υπομονήμέχρι να αναβαθμιστεί, «με διαφάνεια και υπευθυνότητα», η διαδικασίααντιμετώπισης του προβλήματος μέσω ΠΣΕΑ, πράγμα το οποίο θα είναι«εφικτό στο άμεσο μέλλον».
 Δήλωση Κώστα Κουκοδήμου για εκλογές Αυτοδιοίκησης:
 Δεν προτίθεμαι να θέσω υποψηφιότηταΔιαψεύδει τις φήμες που τον φέρουν να διεκδικεί ο δημαρχιακό θώκο
 του δήμου Κατερίνης στις προσεχείς εκλογές ο βουλευτής ΠιερίαςΚώστας Κουκοδήμος.
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06ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ
 Τέτοια ώρα...
 Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
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 ...τέτοια λόγιαΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Ξεκάθαρη νίκη σημείωσε οΜόσχος Γιαλένιος στις εκλογές για τηνπροεδρία της ΝΟΔΕ Πιερίας.
 Ο νέος πρόεδρος, είχε τηνυποστήριξη (έστω και διακριτική) τωνπρώην βουλευτών ΓιώργουΚωνσταντόπουλου και ΑντώνηΚαρπούζα, αλλά και όλων των πρώηνστελεχών της Πολιτικής Άνοιξης.Ουδέτερη στάση, κράτησε ο ΚώσταςΚουκοδήμος, ο οποίος προτίμησε ναμη δώσει «γραμμή» για κανένανυποψήφιο, κρατώντας ίσεςαποστάσεις από όλους.
 Κατά τα άλλα, τα εναπομείνανταμέλη της Νέας Δημοκρατίας, πουπολλά εκ των οποίων προσήλθαν στηδιαδικασία, πράττοντας ορθά,επέλεξαν για πρόεδρο της ΝΟΔΕ ένανάνθρωπο που εκφράζει απολύτως τηνπολιτική του προέδρου του κόμματος,αφού όλοι οι άνθρωποι του προέδρουστην Πιερία στήριξαν με όλες τιςδυνάμεις τους τη συγκεκριμένηυποψηφιότητα.
 Ο «εκΠΟΛΑΝισμός» της ΝέαςΔημοκρατίας (ή αν θέλετε ο «εκ-νεοδημοκρατισμός» της ΠΟΛΑΝ)συνεχίζεται με κανονικούς ρυθμούς.
 Καθολική γίνεται η απαγόρευσητου καπνίσματος με απόφαση τηςΚυβέρνησης, αν εφαρμοστεί καμιάφορά…! Από 1η Σεπτεμβρίουόποιος συλληφθεί να κάνει τσιγάρο,πίπα ή τσιμπούκι σε δημόσιο χώροθα τιμωρείται.
 Το μέτρο θα εφαρμοστείπλήρως σε βάθος οχταμήνου, αφούσε πρώτη φορά εξαιρούνται τακαζίνο και άλλα παρόμοιαφτωχομάγαζα!
 Όσοι θέλουν να καπνίζουν, είπεη υπουργός, θα πρέπει να βγαίνουνεκτός του δημόσιου κτιρίου ή ναπηγαίνουν στην ταράτσα του!
 Το επόμενο μέτρο θα είναι, ανδεν συνετιστούν οι Έλληνες, ναδημιουργηθούν έκτακτα «καπνιστο-δικεία» τα οποία θα μπορούν νααποφασίζουν ακόμη και τηνεκτέλεση των καπνιστών στηνπλατεία κάθε περιοχής.
 Αλήθεια, ο ναργιλέςεπιτρέπεται, κ.Ξενογιαννακοπούλου μου;
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 Στα Διαμερίσματα συναντήθηκε με τηνΠροϊσταμένη Σ. Ουστόγλου η οποία ανέπτυξετον τρόπο λειτουργίας των διαμερισμάτων καιέκανε αναφορά στα προβλήματα πουυπάρχουν.
 Ο κ. Κοσμαδάκης πρότεινελύσεις αλλά και μερική αλλαγήστο τρόπο λειτουργίας, έτσι ώστενα μειωθούν οι δαπάνες πουαφορούν τα Διαμερίσματα, χωρίςόμως να θιχτεί το καλό επίπεδοδιαβίωσης των ενοίκων.
 Στη συνέχεια ο Διοικητήςεπισκέφθηκε τον Ξενώνα«Διόνυσο» όπου διαμένουν 11ένοικοι και είχε συζήτηση με τονεπιστημονικά υπεύθυνο,ψυχίατρο Θ. Αυγερινό, τηνΠροϊσταμένη Μ. Τσαντίλα, τηνΚοινωνική Λειτουργό Β. Τζιτζιλήκαι την Νοσηλεύτρια Β. Μιχαήλ.
 Υπήρξε πρόταση από την προϊσταμένηγια σύμπτυξη του Ξενώνα με κάποιο από ταδιαμερίσματα.
 Η παραμονή στο κέντρο της πόλης τόνισε
 η κ. Τσαντίλα, βοήθησε πολύ στηκαταπολέμηση του στίγματος και τηνΚοινωνική ενσωμάτωση των ενοίκων. Ηγειτονιά, τα μαγαζιά, τους έχουν αποδεχτείπολύ καλά και γι' αυτό η μεταστέγασή τους θαπρέπει να 'ναι σε κεντρικό σημείο της πόληςκαι όχι όπως αποφάσισε το απελθών Δ.Σ. τουΨΝΠΟ.
 Ο Διοικητής τόνισε ότι στόχος τηςΔιοίκησης είναι η μείωση των δαπανών, έτσιώστε τα χρήματα που θα εξοικονομηθούναπό την καταπολέμηση της σπατάλης, ναχρησιμοποιηθούν για καλύτερες συνθήκεςδιαβίωσης των ενοίκων του Ξενώνα«Διόνυσος».
 Τέλος συζητήθηκαν και θέματα πουαφορούσαν την Πρόνοια των ενοίκων, αλλάκαι ειδικά εμπιστευτικά θέματα των ενοίκων.
 και τελευταίο το εξής:
 αποκαλύπτει μεδημοσίευμά της η «Καθημερινή τηςΚυριακής». Η αγοραπωλησία έγινε τρειςημέρες πριν την ψήφιση νόμου πουπροέβλεπε 5πλασιασμό φορολογίαςακινήτων που ανήκουν σε εξωχώριεςεταιρείες! Ο ίδιος πολιτικός είχε απασχολήσεικαι πάλι αρνητικά την επικαιρότητα, προετών, όταν τέλεσε «αυτοκρατορικό» γάμο στοΠαρίσι.
 Η κυβέρνηση πρέπει να αναλάβειεπιτέλους μία ιστορική ευθύνη, η οποίαμπορεί να αλλάξει την πορεία αυτής τηςχώρας. Και πρέπει να το κάνει ΕΔΩ ΚΑΙΤΩΡΑ, για να χρησιμοποιήσουμε την ιστορικήφράση του πατέρα του σημερινού
 πρωθυπουργού.Τι ακριβώς πρέπει να κάνει; Δεν
 νομίζουμε ότι είναι και τόσο περίπλοκο. Αςπούμε:
 αποτελούμενης από ανώτατους δικαστικούςλειτουργούς και επιφανείς οικονομολόγους.
 -Έργο της Επιτροπής:, των εντύπων Ε9,
 των δηλώσεων «πόθεν έσχες» και άνοιγματων τραπεζικών λογαριασμών. Ποιών; Όλωντων υπουργών, υφυπουργών, γενικώνγραμματέων υπουργείων, διοικητών ΔΕΚΟκαι δημοσίων οργανισμών. Για ποιο χρονικόδιάστημα; Για την τελευταία εικοσαετία, αφούτο δικαίωμα του Δημοσίου να αξιώσει ΑΣΤΙΚΑτην αποκατάσταση κάθε ζημίας τουπαραγράφεται σε 20 χρόνια από τηνεπέλευση της ζημίας. Πρώτο ζητούμενο: ΤΙΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΕΙΧΕ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΠΡΙΝΕΙΣΈΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΑ ΗΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ.
 -Μετά τον έλεγχο και εφόσονπιθανολογείται απλά η τέλεση κάποιαςπαράνομης συναλλαγής
 , αναλήψεων κλπ:πάγωμα λογαριασμών, εγγραφή υποθήκηςσε ακίνητο, κατάσχεση κ.λπ. Δεν πρέπει ναδοθεί καθόλου χρόνος στους ύποπτους νακαλύψουν τις παρανομίες τους.
 -. Ας αφήσουμε
 επιτέλους τη συζήτηση για τις σύντομεςπαραγραφές και τον «βολικό» νόμο περί
 ευθύνης υπουργών. Αυτά αφορούν τηνποινική ευθύνη και για να αλλάξει, πρέπει νατροποποιηθεί το Σύνταγμα. Η αστικήαπαίτηση όμως του δημοσίου κατά τωνκαταχραστών ΠΑΡΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΕ ΕΙΚΟΣΙΧΡΟΝΙΑ. Ξεκινήστε !
 -
 . Είναι ένα μεγάλοόπλο στα χέρια της πολιτείας και πρέπει νατο χρησιμοποιήσει άμεσα. Μην ξεχνάμε ότιτον «άπιαστο» κορυφαίο μαφιόζο τηςΑμερικής, Αλ Καπόνε, τον έπιασαν λόγωφοροδιαφυγής!
 Πρέπει να γίνει πλέον κατανοητό ότι δενυπάρχουν περιθώρια για «ελεγχόμενη»κάθαρση, όπως επιδιώκουν κάποιοι.Επιτέλους, μην ξανακούσουμε για «μαχαίριαπου φθάνουν στο κόκαλο», «θα ματώσουμε»,«όλα στο φως» κ.λπ. Ούτε ικανοποιείταιπλέον το λαϊκό αίσθημα με «ανάληψηπολιτικών ευθυνών» και ότι τάχα «μαςτιμώρησε ο κόσμος και μας καταψήφισε».
 .
 Πάρτε έστω ως αφορμή τις παραπάνωπροτάσεις μας και κινηθείτε γρήγορα. Μετά,δεν θα μαζεύεται τίποτα.
 Η αστική απαίτηση του δημοσίου κατάτων καταχραστών ΠΑΡΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΕΕΙΚΟΣΙ ΧΡΟΝΙΑ. Ξεκινήστε! Τώρα οιπολίτες απαιτούν: να ψάξετε, να βρείτε καινα πάρετε πίσω τα κλεμμένα. Τίποταλιγότερο. Πλέον θέλουμε να δούμε μόνοπράξεις.
 Καταιγίδα: Βατοπέδι, ομόλογα,SIEMENS, ΜαντέληςMεταβίβαση πανάκριβης κατοικίας απόoffshore εταιρεία στη σύζυγο του πρώηνυπουργού του ΠΑΣΟΚ, κ. ΆκηΤσοχατζόπουλου
 Δεν πάει πια άλλο με το βρώμικοπολιτικό χρήμα. Το ποτήρι ξεχείλισε και ηλαϊκή έκρηξη πλησιάζει. Δεν τοκαταλαβαίνουν ότι στην επόμενη μεγάληδιαδήλωση υπάρχει το ενδεχόμενο νακάψουν τη Βουλή, μαζί με τους βουλευτές;
 -Σύσταση ανεξάρτητης Επιτροπής
 έλεγχος όλων τοφορολογικών δηλώσεων
 να επιβάλλονταιπροσωρινά μέτρα για να αποτραπεί οκίνδυνος μεταβιβάσεων
 Άσκηση αγωγών αποζημίωσης τουΕλληνικού Δημοσίου
 Αναλυτικοί φορολογικοί έλεγχοι τωνδηλώσεων των παραπάνω προσώπωνκαι επιβολή προστίμων
 Τώρα οι πολίτες απαιτούν: να ψάξετε,να βρείτε και να πάρετε πίσω τακλεμμένα. Τίποτα λιγότερο. Πλέον θέλουμενα δούμε μόνο πράξεις Έγινε φανερό ότιοι εξεταστικές επιτροπές με τα πέντεπορίσματα ΔΕΝ φέρνουν αποτέλεσμα.
 Εδώ και ΤώραΤου Μανώλη Παπά
 ΔικηγόρουΜέλος Ομάδας Εθελοντικής Δράσης Ν. Πιερίας
 Στα Προστατευόμενα Διαμερίσματα και στον Ξενώνα «Διόνυσο»
 Ενημερωτική επίσκεψη του Διοκητή του ΨΝΠΟΣυνεχίζοντας τις επισκέψεις του στις δομές του Ψυχιατρικού
 Νοσοκομείου Πέτρας Ολύμπου στα πλαίσια της ενημέρωσής του γύρωαπό την λειτουργία των δομών και τα προβλήματά τους, ο ΔιοικητήςΜανώλης Κοσμαδάκης επισκέφθηκε τα Προστατευόμενα ΔιαμερίσματαΚΑΛΛΙΟΠΗ 5 ενοίκων, ΚΛΕΙΩ 4 ενοίκων και ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 3 ενοίκων, ταοποία βρίσκονται επί της Ίωνος Δραγούμη και της Αναλήψεως αλλά καιτον Ξενώνα ΔΙΟΝΥΣΟ που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης μας.
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ΔήλωσηνεοεκλεγέντοςπροέδρουΝΟΔΕ Πιερίας
 Σε μια πολύ δύσκολη εποχή για τηνπατρίδα μας η συμμετοχή δίνει το μήνυμαότι η Νέα Δημοκρατία είναι όρθια καιδίπλα στην κοινωνία. Ευχαριστώ τουςχιλιάδες Νεοδημοκράτες της Πιερίας γιατην εμπιστοσύνη τους.
 Η μεγάλη συμμετοχή αυξάνει τηνευθύνη. Προχωράμε όλοι μαζί για τη νέαΝέα Δημοκρατία των αξίων και των αξιώνμε μπροστάρη τον Αντώνη Σαμαρά.
 Ξέρω ότι μας περιμένει πολύ δουλειά.Αυτή προέχει. Τα λόγια περιττεύουν. Τομόνο που έχω να πω είναι πως όλοι μαζίθα αγωνισθούμε με αξιοπρέπεια,εντιμότητα και ευθύνη ώστε να γίνει πράξητο όραμα της ΝΔ και του Αντώνη Σαμαράγια μια Ελλάδα υπερήφανη, αξιόπιστη,δυνατή, απαλλαγμένη από κηδεμονίες καιεξαρτήσεις και από τα αντιλαϊκάεξοντωτικά μέτρα που φόρτωσε στο λαόμας η Κυβέρνηση του Πα.σο.κ.
 Μόσχος Γιαλένιος
 09 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Για την προετοιμασία μεταφοράς στο νέονοσοκομείο ο κ. Φαρμάκης είπε πως δενυπάρχει καμιά εκκρεμότητα στο κτίριο, τονιατρικό και τον ξενοδοχειακό εξοπλισμό καιήδη γίνονται οι παραλαβές κατά τομέα.
 Ήδη παραδόθηκε η μελέτη τωναπαραίτητων οδικών έργων πρόσβασης στονέο νοσοκομείο και σύντομα-αφού έχειεξασφαλιστεί και η χρηματοδότηση-θαδημοπρατηθούν.
 Σε ό,τι αφορά το προσωπικό, ανέφερεπως ήδη έχουν προσληφθεί (μεπροηγούμενο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ) 21άτομα νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό καιακολουθεί νέος διαγωνισμός του ΥπουργείουΥγείας (για 3.000 προσωπικό διαφόρωνειδικοτήτων), όπου προβλέπονται 30 άτομα(νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό) για τονοσοκομείο Κατερίνης. Επίσης σύντομα θαανακοινωθεί η διαδικασία πρόσληψης 13γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων
 Τέλος έχει οργανωθεί, όπως είπε, πλήρεςσχέδιο μεταφοράς, έχουν αρχίσει οιεπισκέψεις του προσωπικού στους νέουςχώρους και η εκπαίδευση στα νέαμηχανήματα.
 Μετά την ενημέρωση που είχε από τον
 νέο διοικητή του νοσοκομείου Κατερίνης οκ. Παπαγεωργίου δήλωσε:
 «Θέλοντας να έχω πλήρη ενημέρωσηγια την σημερινή κατάσταση καιλειτουργία του Γενικού ΝοσοκομείουΚατερίνης, αλλά κυρίως για την πορείατης διαδικασίας μεταφοράς στο νέο κτίριο,επισκέφτηκα τον νέο διοικητή τουνοσοκομείου Αστέριο Φαρμάκη.
 Γίνεται φιλότιμη προσπάθεια ναυπάρξει οργάνωση, καλή λειτουργία καιαξιοποίηση κάθε δυνατότητας, αλλά καιτου προσωπικού ώστε να παρέχεται στονπολίτη της Πιερίας η καλύτερηνοσοκομειακή περίθαλψη στο υπάρχονπαλαιό κτίριο.Για τη μεταφορά στο νέο κτίριο
 διαπίστωσα ορθό και ρεαλιστικόπρογραμματισμό και οργάνωση, ώστε το νέονοσοκομείο να λειτουργήσει γρήγορα, αλλάκυρίως άρτια και σωστά.
 Στη σημερινή δύσκολη οικονομικήσυγκυρία, όπου όλοι μας καλούμαστε νασυμβάλουμε για να ξεπεραστούν ταπροβλήματα, η κυβέρνηση έχει τηνυποχρέωση να παρέχει στον Έλληνα πολίτητο αγαθό της δημόσιας υγείας. Είναι τοαντιστάθμισμα του κοινωνικού μισθού στιςαναγκαστικές περικοπές που επιβάλλονται. Ηκυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ εργάζεται προς αυτήτην κατεύθυνση. Το νοικοκύρεμα τωνδημόσιων δαπανών, η διαφάνεια και ομηδενισμός της σπατάλης, η οποία ιδιαίτεραστο τομέα της υγείας γιγαντώθηκε τατελευταία χρόνια, θα έχει θετικό αντίκρισμαστην παροχή καλύτερων υγειονομικώνυπηρεσιών και νοσοκομειακής περίθαλψηςγια όλους τους πολίτες. Για τους πολίτες τηςΠιερίας η λειτουργία του νέου νοσοκομείουσημαίνει αναβάθμιση της ποιότητας τωνπαροχών υγείας και νοσοκομειακήςπερίθαλψης και γι' αυτό προσπαθούμε όλοινα γίνει σύντομα και σωστά».
 Στην κατοχή του συλληφθέντα βρέθηκανκαι κατασχέθηκαν επίσης 7 γυάλινα φιαλίδια
 που περιείχαν μεθαδόνη συνολικού βάρους1.433 γραμμαρίων, 7 συσκευασίες ηρωίνης
 συνολικού βάρους 2,8 γραμμαρίων, τρειςσυσκευασίες ακατέργαστης κάνναβηςσυνολικού βάρους 6,1 γραμμαρίων, 28ναρκωτικά δισκία, μία ηλεκτρονική ζυγαριάακριβείας, ένα περίστροφο άγνωστηςπροελεύσεως και ένα πιστόλι κρότου.
 Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία πουσχηματίσθηκε σε βάρος του, οδηγήθηκε στονεισαγγελέα πλημμελειοδικών Κατερίνης.
 Σύλληψη 41χρονου στην Πιερία
 Επιχείρησε να παραλάβει δέμα με πάσης φύσεως ναρκωτικά
 Δέμα ηρωίνης βάρους 257 γραμμαρίων επιχείρησε να παραλάβει41χρονος από σημείο της εθνικής οδού Αθηνών-Θεσσαλονίκης καισυνελήφθη από αστυνομικούς του τμήματος δίωξης ναρκωτικώνΣερρών. Η σύλληψη έγινε χθες στον κόμβο Αγαθούπολης-ΜεθώνηςΠιερίας.
 Θανάσης Παπαγεωργίου για τηδιαδικασία μεταφοράς του Νοσοκομείου στο νέο κτίριο
 Προσπαθούμε όλοινα γίνει σύντομα και σωστά
 Η οργάνωση της λειτουργίας και η διαδικασία μεταφοράς στο νέοκτίριο του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης ήταν το αντικείμενο τηςενημερωτικής συνάντησης του βουλευτή Πιερίας του ΠΑΣΟΚ ΘανάσηΠαπαγεωργίου με τον νέο διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου ΚατερίνηςΑστέριο Φαρμάκη.
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10ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ΤΑΞΗΣ
 ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΪΟΥ 2010
 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:
 ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ
 ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ
 ΦΟΥΝΤΟΥ ΦΙΛΙΩ
 ΣΜΥΡΛΗ ΕΥΑ
 Το Επιμελητήριο Πιερίας προτίθεται ναδιοργανώσει τη «
 » τον Σεπτέμβριο 2010,στο χώρο της Εμποροπανήγυρης του ΔήμουΚατερίνης.
 Για το σκοπό αυτό
 2010,παρατείνοντας την αρχική καταληκτικήημερομηνία που ήταν μέχρι τις 31 Μαΐου2010.
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
 παραλάβουν τις βασικές προδιαγραφές απότο Επιμελητήριο Πιερίας, ώρες γραφείου.
 Σε περίπτωση που οι προσφορές δενκαλύπτουν τις απαιτούμενες προϋποθέσεις,θα θεωρηθεί άγονη η διαδικασία.
 Για πληροφορίες στο τηλ : 2351024311(κ. Κολοκάτση )
 2η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ
 καλεί επιχειρήσειςμε αντικείμενο δραστηριότητας
 «Κατασκευή λυόμενων Εκθεσιακώνχώρων» να καταθέσουν σχετικήπροσφορά έως τις 10 Ιουνίου
 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ
 Εκδήλωση ενδιαφέροντος
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11 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Εξυγίανση του ΟΣΕ Επίκαιρη Επερώτηση προς τον υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων 25 βουλευτών της Ν.Δ, μεταξύ
 των οποίων ο βουλευτής Πιερίας Κώστας Κουκοδήμος
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14ΕΛΛΑΔΑ
 Ç ðñþôç óåëßäá ... ÷èåò
 Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Τόσο ο κ. Σαμαράς όσο και ο κ. Βενιζέλοςσε δηλώσεις τους κατέστησαν σαφές ότι ηοικονομική δυσπραγία δεν επηρεάζει τηναμυντική και εξωτερική πολιτική της χώρας,για την οποία απαιτείται η μέγιστη εθνικήσυναίνεση.
 Ειδικότερα, ο υπουργός ΆμυναςΕυάγγελος Βενιζέλος δήλωσε ότι «αποτελείθεσμική υποχρέωση να ενημερώσουμε τοναρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης,χωρίς κανένα φραγμό απορρήτου για ταθέματα της αμυντικής πολιτικής και οι επαφέςαυτές θα συνεχιστούν».
 Παράλληλα, επισήμανε την ανάγκηεθνικής ενότητας και μέγιστης συναίνεσης,ώστε να διατηρήσουμε το αξιόμαχο τωνΕνόπλων Δυνάμεων, το φρόνημα τουπροσωπικού και να ενισχύσουμε τηνδιπλωματική ισχύ της χώρας.
 Κατέστησε δε σαφές ότι η εξωτερική και ηαμυντική πολιτική της χώρας δεν κάμπτεταιγια λόγους οικονομικούς και
 δημοσιονομικούς.Από την πλευρά του, ο κ. Σαμαράς
 δήλωσε ότι «συζητήσαμε για κρίσιμαζητήματα στις Ένοπλες Δυνάμεις, αυτές τιςκρίσιμες ώρες και ενημερώσαμε την ηγεσίατου υπουργείου Εθνικής Άμυνας για τηστέρεα άποψή μας, πως πρέπει πάση θυσίαη οικονομική δυσπραγία να μην επηρεάσει τοπολύτιμο αξιόμαχο των Ενόπλων Δυνάμεωνκαι το ηθικό και το φρόνημα των στελεχώντων Ενόπλων Δυνάμεων, το οποίο απαιτείσυναίνεση, προσοχή και αξιοκρατικήφροντίδα».
 «Θεωρώ -συνέχισε- ότι αυτές τιςδύσκολες ώρες σε τέτοια ζητήματα μπορούμεμαζί να παρακολουθούμε τα συμβαίνοντα καινα συνδιαμορφώνουμε απόψεις».
 Παράλληλα, κατέστησε σαφές ότι «αυτάτα σοβαρά ζητήματα δεν πρέπει να ταρίξουμε στην αντιπαλότητα της κομματικήςδιαπάλης».
 Συνάντηση Βενιζέλου-Σαμαρά για τις Ένοπλες Δυνάμεις
 Εμπιστοσύνη στην ΆμυναΓια θέματα που αφορούν την κατάσταση των Ενόπλων Δυνάμεων και
 την αμυντική πολιτική της χώρας, ενημέρωσαν τον αρχηγό τηςΑξιωματικής Αντιπολίτευσης Αντώνη Σαμαρά, η πολιτική καιστρατιωτική ηγεσία του υπουργείου Εθνικής Άμυνας.
 Καθολική απαγόρευση του καπνίσματος
 Υπό διωγμό οι καπνιστές!Σε ανακοινώσεις αυστηρών μέτρων για την απαγόρευση του καπνίσματος
 προχώρησε η υπουργός Υγείας Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, με αφορμή τηνΠαγκόσμια Ημέρα κατά του Καπνίσματος. Από 1η Σεπτεμβρίου απαγορεύεταιχωρίς εξαίρεση το κάπνισμα σε όλους τους δημόσιους χώρους, τουςεργασιακούς, καφέ, μπαρ κ.λπ.
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15 ΕΛΛΑΔΑΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Τυπικά, η ΝΔ ζητά τη νέα παράταση τωνεργασιών, προκειμένου να ανοιχθούν και ναελεγχθούν όλοι οι λογαριασμοί της μονής καιτων συνεργασθεισών με αυτήν εταιρειών,προκειμένου να αποδειχθεί η ύπαρξη ή μη ροήςπολιτικού χρήματος, όπως επίσης και για ναδιεξαχθεί πραγματογνωμοσύνη που θακαταδείξει την ύπαρξη ζημίας του Δημοσίου(σ.σ. τέτοιου είδους πραγματογνωμοσύνη δενέχει ακόμη παραγγελθεί).
 «Δεν νοείται οικονομικό σκάνδαλο χωρίςχρηματισμό των εμπλεκομένων καιαποδεδειγμένη ζημία του φερομένου ωςζημιωθέντος» σημειώνουν οι βουλευτές της ΝΔπου μετέχουν στην Επιτροπή.
 Η αξιωματική αντιπολίτευση καλεί επίσηςτην κυβέρνηση να επιστρέψει στις επιλογές τουΓ.Παπαθανασίου και της συντριπτικήςπλειοψηφίας του Νομικού Συμβουλίου τουΚράτους, σχετικά με την διαδικασία επιστροφήςτων παραχωρηθέντων ακινήτων στο Δημόσιο,με αποδοχή, δηλαδή, της πρότασης της μονής
 Βατοπαιδίου για επιστροφή στην προ τωνεπίμαχων ανταλλαγών κατάσταση και μεεγκατάλειψη της οδού της δικαστικήςδιεκδίκησης των ακινήτων, που η κυβέρνησηακολουθεί.
 Η ΝΔ σε κάθε περίπτωση συνδέει τηνπρότασή της για παράταση των εργασιών τηςΕπιτροπής με τα κυριακάτικα δημοσιεύματα,που εμπλέκουν το όνομα του ΑκηΤσοχατζόπουλου στη ροή των κεφαλαίων τηςμονής Βατοπαιδίου, η διερεύνηση της οποίαςδεν έχει ολοκληρωθεί.
 Υπενθυμίζεται ότι τα δημοσιεύματα φέρουντον Ακη Τσοχατζόπουλο να ενοικιάζει την οικίαστην οποία μένει από αμερικανική εταιρεία, πουαγόρασε το κτίσμα από κυπριακή εταιρεία, ηοποία διαχειριζόταν κεφάλαια της μονής, χωρίς -σύμφωνα πάντα με τα δημοσιεύματα- να είναιαυταπόδεικτη η δυνατότητα του πρώηνυπουργού να δικαιολογεί την καταβολή τωνενοικίων βάσει των εισοδημάτων του.
 Ο συνεργάτης του πρώην πρωθυπουργού,Κ. Σημίτη, διεκδικεί από τον κ. Καμμένο τοποσό των 200.000 ευρώ ως αποζημίωση γιαηθική βλάβη που, όπως υποστηρίζει, υπέστηαπό συκοφαντικές και εξυβριστικές φράσεις,τις οποίες χρησιμοποίησε σε βάρος του, στηνΕπιτροπή, ο βουλευτής.
 Ο κ. Τσουκάτος επαναλαμβάνει ότι το έναεκατομ. μάρκα, που έλαβε από τη Siemens τοπαράδωσε στο ΠΑΣΟΚ και τονίζει ότι θέτει στηδιάθεση της Δικαιοσύνης όλους τουςλογαριασμούς του. Αναφέρει, επίσης, ότι θαδιαθέσει το όποιο επιδικασθέν ποσό στογηροκομείο Λεωνιδίου.
 Διαψεύδει σενάρια εκλογώνο Γ. Πεταλωτής
 Φρένο στηνεκλογολογία
 «Όποιος πιστεύει ότι η χώρααντέχει άλλες εκλογές, ας βγει να τοπει ρητά. Οι αυτοδιοικητικές εκλογέςείναι καθορισμένες για τις αρχέςΝοεμβρίου». Αυτό δήλωσε οκυβερνητικός εκπρόσωπος ΓιώργοςΠεταλωτής, ερωτηθείς εάν οιεπισκέψεις του πρωθυπουργού στηνπεριφέρεια σηματοδοτούν την έναρξημιας άτυπης προεκλογικής περιόδου,ενόψει των αυτοδιοικητικών εκλογώνή και «δίδυμης κάλπης».
 Ο Γ. Πεταλωτής τόνισε ότι οι επισκέψεις τουπρωθυπουργού στην περιφέρεια δεν έχουνσχέση με τις αυτοδιοικητικές εκλογές, «αλλά αυτόπου κάνει ο κ. Παπανδρέου είναι να δίνειβαρύτητα στην περιφέρεια, βαρύτητα που έλειπεεδώ και πολλά χρόνια».
 Επιπλέον τόνισε ότι ο κεντρικός σχεδιασμόςγίνεται ούτως ή άλλως και πως η κυβέρνησηαντιλαμβάνεται τον πρωθυπουργό να έχει άμεσησχέση και αντίληψη των προβλημάτων τωνπολιτών και ειδικά της περιφέρειας.
 Επισήμανε δε ότι τα αποτελέσματα αυτώντων επισκέψεων είναι εμφανή και επαινούνταιαπό τον ελληνικό λαό.
 Ερωτηθείς εάν είναι ξεκάθαρο το ποσοστόεκλογής δημάρχων και περιφερειαρχών, οκυβερνητικός εκπρόσωπος τόνισε ότι το ποσοστόέχει νομοθετηθεί και παραπέμποντας σε δήλωσητου υπουργείου Εσωτερικών ανέφερε ότι με τονεκλογικό νόμο μπορεί να ξεκινήσει μια συζήτησηγια την αλλαγή του ποσοστού αυτού.
 «Ίσως είναι η πρώτη φορά που βλέπουμε ένακόμμα να είναι τόσο ανοιχτό σε διαδικασίεςσυναίνεσης και μάλιστα όσον αφορά στονεκλογικό νόμο, που θα είναι άλλη μια ευκαιρία ναδείξει ο καθένας πώς εννοεί τη συναίνεση»,τόνισε.
 «Όσον αφορά στο πώς βλέπουν τα κόμματατης αντιπολίτευσης το ότι μένει ίσως ανοιχτό έναζήτημα για το ποσοστό, νομίζω ότι και η ΝΔ έχειτοποθετηθεί θετικά ως προς αυτό», είπε ο κ.Πεταλωτής.
 «Εμείς είχαμε άποψη, την είχαμε εκφράσει καιαυτή έχει καταστεί και νόμος του κράτους, απόεκεί και πέρα, όμως, επειδή θέλουμε ναλειτουργούμε δημοκρατικά και υπέρ ενός γνήσιουπολιτικού συστήματος εκλογών, είμαστε ανοιχτοί,εάν χρειαστεί, να συζητήσουμε και επ' αυτού τουζητήματος», τόνισε ο κ. Πεταλωτής, ερωτηθείςεάν η κυβέρνηση προτίθεται αν αλλάξει τηνομοθεσία.
 «Δεν σας είπα ότι θα την αλλάξουμε, απλώςείναι ένα θέμα που μπορεί να ξανασυζητηθεί, εάντεθεί και εάν υπάρχουν οι προϋποθέσεις και οιενδείξεις ότι υπάρχει καλύτερη λύση», επισήμανεο κυβερνητικός εκπρόσωπος, απαντώντας σεσυμπληρωματική ερώτηση.
 «Καμία έκπτωση δεν θα υπάρχει, εάν κάποιοςμας πείσει ότι μπορεί να είναι αλλιώς ταπράγματα, είμαστε ανοιχτοί να το δούμε»,συμπλήρωσε.
 Σχετικά με το εάν υπάρχει περίπτωση ναμείνει ανοιχτή η Βουλή ώστε ο εκλογικός νόμοςνα ψηφιστεί όσο το δυνατό συντομότερα, ο κ.Πεταλωτής είπε ότι είναι θέμα της Βουλής καιπρογραμματισμού των νομοσχεδίων τηςκυβέρνησης.
 Διερεύνηση ενδεχόμενης εμπλοκής Τσοχατζόπουλου με το Βατοπαίδιζητεί η Αξιωματική Αντιπολίτευση
 Περνά στην επίθεση η Ν.Δ.Παράταση επί ένα τετράμηνο των εργασιών της Εξεταστικής
 Επιτροπής που διερευνά την υπόθεση της Μονής Βατοπαιδίου ζήτησετη Δευτέρα η ΝΔ, στον απόηχο δημοσιευμάτων που συνδέουν το όνοματου πρώην υπουργού Ακη Τσοχατζόπουλου με εταιρείες πουδιαχειρίζονταν χρήματα της μονής.
 Αγωγή Θ. Τσουκάτου σε βάρος του Π. Καμμένου
 Ο Τσουκάτος θίχτηκε!Αγωγή σε βάρος του βουλευτή της ΝΔ και μέλους της Εξεταστικής
 Επιτροπής της Βουλής για την υπόθεση της Siemens, ΠαναγιώτηΚαμμένου, κατέθεσε το πρώην στέλεχος του ΠΑΣΟΚ, ΘεόδωροςΤσουκάτος.
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 Το τηλέφωνο που έχει δώσει το ΥΠΕΞ γιαπληροφορίες σχετικά με την τύχη τωνΕλλήνων είναι το 210 3681730.
 Πάντως, όπως μετέδωσε η ΝΕΤ δενυπάρχει κανένας Έλληνας μεταξύ τωνθυμάτων, ενώ αναμένεται επίσημηανακοίνωση.
 Ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών,Δ.Δρούτσας συναντήθηκε στο ΥΠΕΞ με τονπρέσβη του Ισραήλ και του ζήτησε εξηγήσειςγια το περιστατικό και ενημέρωση για τηνκατάσταση των Ελλήνων.
 Παράλληλα, διεκόπη η ελληνο-ισραηλινήάσκηση με την επωνυμία «Μίνωας 2010»,που επρόκειτο να ολοκληρωθεί στις 3Ιουνίου, όπως έγινε γνωστό από το ΓενικόΕπιτελείο Αεροπορίας.
 Ταυτόχρονα, δόθηκαν οδηγίες προς τηνελληνική πρεσβεία στο Τελ Αβίβ να έρθει σεεπαφή και να ζητήσει επίσημη ενημέρωση καιεξηγήσεις από τις ισραηλινές αρχές σχετικάμε την επιχείρηση των ισραηλινών ενόπλωνδυνάμεων.
 Η πρεσβεία του Ισραήλ σε ανακοίνωσήτης αναφέρει ότι «το Ισραηλινό Ναυτικόεμπόδισε έξι πλοία να σπάσουν τον ναυτικόαποκλεισμό της Λωρίδας της Γάζας και αυτόσυνέβη ύστερα από πολυάριθμες εκκλήσειςκαι προειδοποιήσεις των Ενόπλων
 Δυνάμεων, οι οποίες επίώρες, σήμερα ταξημερώματα, καλούσαν ταπλοία να κατευθυνθούνπρος το λιμάνι του Ασντόντστο Ισραήλ, προκειμένου ναεκφορτώσουν τοανθρωπιστικό υλικό πουμετέφεραν για να παραδοθείστη Γάζα, έπειτα απόσχετικό έλεγχο.»
 Η πρεσβεία -σύμφωναμε την πρεσβεία- «αγνόησαντις εκκλήσεις».
 Ο επίκουρος καθηγητήςτου ΕΜΠ και ειδικόςσυντονιστής της
 προσπάθειας «Ένα Καράβι για τη Γάζα»,Γιάννης Μαΐστρος, μιλώντας στο in.gr δήλωσεότι η επίθεση των Ισραηλινών ξεκίνησε ταξημερώματα, ενώ υπό κατάληψη βρίσκονταιτο εμπορικό πλοίο «Ελεύθερη Μεσόγειος»υπό ελληνική σημαία και το πλοίο«Σφενδόνη» με ελληνικό πλήρωμα καιεπιβάτες από πολλές χώρες.
 Όπως είπε ο κ.Μαΐστρος στις 7 τοαπόγευμα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωσηέξω από την ισραηλινή πρεσβεία στην Αθήνα,ζητώντας «να σταματήσει η διεθνήςτρομοκρατία και να ληφθούν άμεσα μέτρααπό την κυβέρνηση για να επιστρέψουν ταπλοία, να απελευθερωθούν οι αιχμάλωτοι καινα σταματήσουν οι ελληνο-ισραηλινέςασκήσεις».
 'Ηδη από το πρωί ισχυρές αστυνομικέςδυνάμεις βρίσκονται στην περιοχή γύρω απότην ισραηλινή πρεσβεία.
 Η ισραηλινή τηλεόραση μεταδίδει ότιυπάρχουν 10 νεκροί, οι περισσότεροι εκ τωνοποίων Τούρκοι, ενώ σύμφωνα με τοπρακτορείο Reuters ο αριθμός των θυμάτωνμπορεί να αυξηθεί.
 Ο ισραηλινός στρατός κάνει λόγο για 10νεκρούς ακτιβιστές. «Κατά την επιχείρηση, οιισραηλινοί στρατιώτες αντιμετώπισαν ισχυρή
 σωματική βία. Ορισμένοι από τους επιβάτεςχρησιμοποίησαν μαχαίρια και σιδηρογροθιέςκαι επιχείρησαν επίσης να αρπάξουν το όπλοενός στρατιώτη. Μπροστά στην αναγκαιότητανα υπερασπιστούν τη ζωή τους, οι στρατιώτεςάνοιξαν πυρ», αναφέρεται στην ανακοίνωση.
 «Κομμάντος κατέλαβαν έξι πλοία πουεπιχείρησαν να σπάσουν τον ναυτικόαποκλεισμό [της Λωρίδας της Γάζας]... Κατάτη διάρκεια της κατάληψης, οι στρατιώτεςαντιμετώπισαν σθεναρή αντίσταση από τουςακτιβιστές οι οποίοι επιτέθηκαν με αληθινάπυρά», προσθέτει η ανακοίνωση.
 «Από τις συγκρούσεις αυτές, υπάρχουννεκροί και τραυματίες μεταξύ των επιβατών.Τουλάχιστον τέσσερις στρατιώτεςτραυματίστηκαν, εκ των οποίων ένας απόσφαίρα, και μεταφέρθηκαν στα ισραηλινάνοσοκομεί»", προσθέτει η ανακοίνωση τουισραηλινού στρατού.
 Το πρώτο πλοίο που δέχτηκε επίθεσηήταν ένα τουρκικό σκάφος. Η επίθεση έγινεγύρω στις 3-4 τα ξημερώματα της Δευτέραςαπό αέρος με ελικόπτερο και από θαλάσσηςαπό πολεμικά και πλωτά σκάφη του Ισραήλ.Ισραηλινοί κομάντος ανέβηκαν στο σκάφοςκαι ακολούθησαν συμπλοκές με πραγματικάπυρά. Μαρτυρίες επιβαινόντων στο πλοίο«Ελέυθερη Μεσόγειος» αναφέρουν ότι πυράδέχτηκε το έτερο ελληνικό πλοίο, η«Σφενδόνη», αλλά δεν υπήρξαντραυματισμοί.
 «Ανακοινώνω την παραίτησή μου από τακαθήκοντα του προέδρου», δήλωσε ο Κέλεραπό το Βερολίνο, εξηγώντας ότι έλαβε αυτήτην απόφαση μετά τις πρόσφατες δηλώσειςτου σε ραδιοφωνική συνέντευξη για τηναναγκαιότητα κάποιων στρατιωτικώνεπιχειρήσεων της Γερμανίας στο εξωτερικό,προκειμένου η χώρα να υπερασπιστεί τα
 οικονομικά της συμφέροντα.Αργότερα, ο Κέλερ διαβεβαίωσε ότι οι
 δηλώσεις του παρεξηγήθηκαν,επισημαίνοντας ότι δεν συνδέονται με τηνεμπλοκή της Γερμανίας στο Αφγανιστάν.
 «Λυπάμαι που οι δηλώσεις μουδημιούργησαν μία παρεξήγηση σχετικά μεένα σημαντικό και δύσκολο θέμα της χώρας μας», δήλωσε ο Κέλερ στο Reuters.
 Αιματηρή επίθεση του Ισραήλ στα πλοία που μετέφεραν εφόδια στη Γάζα
 Στυγνοί δολοφόνοι!Επίθεση στον διεθνή στολίσκο που μετέφερε εφόδια στη Λωρίδα της
 Γάζας πραγματοποίησαν ισραηλινοί καταδρομείς, με αποτέλεσμα,σύμφωνα με πληροφορίες να έχουν ήδη χάσει τη ζωή τους 10-15 άτομα,ενώ 60 έχουν τραυματιστεί. Μεταξύ των τραυματιών φέρεται να είναι καιένας Έλληνας. Υπό κατάληψη βρίσκεται και το εμπορικό πλοίο«Ελεύθερη Μεσόγειος», με ελληνική σημαία και το «Σφενδόνη» με 34Έλληνες. Ενεργοποιείται η μονάδα διαχείρισης κρίσεων του ΥΠΕΞ.
 Παραιτήθηκε ο πρόεδρος της Γερμανίας
 Ο πρόεδρος της Γερμανίας Χορστ Κέλερ ανακοίνωσε σήμερα τηνπαραίτησή του μετά τις αμφιλεγόμενες δηλώσεις του σχετικά με τηστρατιωτική εμπλοκή της χώρας του στο Αφγανιστάν.

Page 17
                        

17 ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Οι εισηγήσεις του υπουργείουπροβλέπουν την αύξηση από το 2% στο 4%του ποσοστού των ομαδικών απολύσεων γιατις επιχειρήσεις που απασχολούνπερισσότερους από 200 εργαζομένους.
 Το ύψος της αποζημίωσης θα συζητηθείσε διαβούλευση μεταξύ των κοινωνικώνεταίρων (υπάρχουν εκτιμήσεις για μεγάλημείωση στους υπαλλήλους) και ως τονΔεκέμβριο θα υπάρξει Προεδρικό Διάταγμαπου θα καθορίζει επακριβώς το νέοκαθεστώς.
 Ο κ. Λοβέρδος επανέλαβε προς όλες τιςπλευρές την έκκληση για διάλογο και κάλεσετις εργοδοτικές οργανώσεις και τα συνδικάτανα συζητήσουν, έστω και σε διμερές επίπεδο,και να παρουσιάσουν τις απόψεις τους, αλλάπάντα στο πλαίσιο του μνημονίου και όχι έξωή ενάντια σε αυτό.
 Η κυβέρνηση πάντως προτίθεται ναπροχωρήσει μέσα στον Ιούνιο σε νομοθετικήρύθμιση που θα προβλέπει τις αλλαγές,πρόσθεσε ο υπουργός.
 «Η επιχειρηματική κοινότητα ούτε ζήτησεούτε αποφάσισε τα μέτρα για τα εργασιακά,αυτά όμως αποτελούν, ήδη, νόμο του κράτουςκαι αποτυπώνουν τη ρητή δέσμευση τηςΕλλάδος προς τους δανειστές μας», δήλωσεμετά τη συνάντηση ο πρόεδρος του ΣΕΒΔημήτρης Δασκαλόπουλος.
 Σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΣΕΒ, «ηουσιαστική διαβούλευση, λοιπόν, αφορά στηνάμεση και αποτελεσματική εφαρμογή τωνδεσμεύσεων που έχει αναλάβει η χώρα, ώστενα εισπράξει τα χρήματα για να πληρωθούνμισθοί και συντάξεις, για να λειτουργήσει τοκράτος. Δεν υπάρχει ούτε στιγμή για χάσιμο.Ή θα υλοποιήσουμε με συνέπεια τιςδεσμεύσεις μας, χωρίς άρνηση τηςπραγματικότητας, χωρίς υπεκφυγές ή θακαταποντιστούμε».
 Ο κ. Δασκαλόπουλος συναντήθηκε και μεεκπροσώπους του ΠΑΜΕ, για το ίδιο θέμα.Συμφωνήθηκε νέα συνάντηση την ερχόμενηΠέμπτη το πρωί, στα γραφεία του ΣΕΒ, με τηνηγεσία του ΠΑΜΕ και τους προέδρους τωνομοσπονδιών και των κλαδικών οργανώσεωνπου υπογράφουν συλλογικές συμβάσεις μετον ΣΕΒ.
 Η ΕΣΕΕ αποδέχτηκε την πρόταση τηςΓΣΕΕ για επανεκκίνηση τωνδιαπραγματεύσεων επί της νέας εθνικήςσυλλογικής σύμβασης εργασίας εντός τουΙουνίου, εκτιμώντας ότι και οι υπόλοποιεργοδοτικοί φορείς θα συμφωνήσουν στηνυπογραφή νέας σύμβασης, όπως δήλωσε οπρόεδρος της ΕΣΕΕ, Β.Κορκίδης.
 Ο κ. Κορκίδης είπε ότι «δυστυχώς, όμως,το Μνημόνιο που έχει υπογραφεί μεταξύ τηςΕλληνικής Κυβέρνησης και της "Τρόικας" έχει
 γίνει νόμος του Κράτους και επιβάλλειφτηνότερες προσλήψεις, περισσότερεςαπολύσεις και επικίνδυνες ανατροπές στονεργασιακό χώρο, επιχειρώντας νααμφισβητήσει την ΕΓΣΣΕ και να τηναντικαταστήσει με υπουργική απόφαση».
 «Εμείς είμαστε εδώ για να καταθέσουμετις θέσεις μας, για να επεξεργαστούμε και γιανα συζητήσουμε τρόπους εφαρμογής των"εντολών" και ερμηνείας των "οδηγιών" τουΜνημονίου, ώστε να καταλήξουμε σε μιαΕθνική Κοινωνική Συμφωνία» προσέθεσε καικατέληξε λέγοντας ότι «δεν πρέπει ναεπιτρέψουμε το Μνημόνιο να γίνει"Μνημόσυνο" της ΕΓΣΣΕ και της εργασιακήςειρήνης στη χώρας μας».
 Την Τρίτη, 1 Ιουνίου, το μεσημέρι θαπραγματοποιηθεί στα γραφεία του ΣΕΒ ησυνάντηση συνδικάτων και εργοδοτών για τηνυπογραφή της νέας εθνικής συλλογικήςσύμβασης εργασίας.
 Να σημειωθεί ότι ο εκπρόσωπος τωνεμπόρων κ. Κορκίδης και τωνεπαγγελματοβιοτεχνων κ. Ασημακόπουλοςδέχθηκαν να δοθεί να κάποια αύξηση στουςμισθούς φέτος και να ισχύσει το πάγωμα τωνμισθών κατά την επόμενη τριετία.
 Αναφερόμενος στη συνάντηση για ταεργασιακά, ο πρόεδρος της ΓΣΕΕΓ.Παναγόπουλος την χαρακτήρισε«ιλαροτραγωδία ως προς τη διαδικασία και τοπεριεχόμενο» και συνέστησε στο υπουργείοΕργασίας να «πάρουν έτοιμο το σημείωμαπου έχει δώσει και στην "τρόϊκα" ο ΣύνδεσμοςΕλληνικών Βιομηχανιών».
 Σε ό,τι αφορά το Ασφαλιστικό, σχολίασεότι «ο υπουργός ή πολύ αργά το κατάλαβε ήπροσπάθησε να μας εξαπατήσει με ένασχέδιο νόμου που δεν εμπεριέχει τα ίδιασκληρά, αντεργατικά και αντικοινωνικά μέτραμε αυτά που επιδιώκουν οι Βρυξέλλες καιυιοθετεί η Αθήνα».
 «Ο υπουργός Εργασίας για άλλη μία φοράπαίζει κακόγουστο θέατρο υποκρινόμενος ότισυζητά για τις εργασιακές σχέσεις, ενώ έχεισυμφωνήσει και συνυπογράψει στο μνημόνιομε την ΕΕ και το ΔΝΤ την πλήρη κατεδάφισήτους», σχολίασε από τον ΣΥΡΙΖΑ οΔ.Στρατούλης.
 «Η εικόνα διαλόγου που επιδιώκει ηκυβέρνηση να δημιουργήσει είναι ψεύτικη,γιατί είναι γνωστό ότι οι αλλαγές στιςεργασιακές σχέσεις προβλέπεται ότι θαθεσπιστούν μονομερώς από τον υπουργόΕργασίας είτε με υπουργικές αποφάσεις είτεμε προεδρικά διατάγματα μετά από δική τουπρόταση. Επομένως, 'Λοβέρδος κερνάει,Λοβέρδος πίνει'», συμπλήρωσε.
 Νέα εθνική συλλογική σύμβαση
 Αντιδράσεις
 Στο επίκεντρο τα εργασιακά
 Τις ανατροπές σε απολύσεις και αποζημιώσειςσυζήτησαν Λοβέρδος-εργοδότες
 Χωρίς τη συμμετοχή της ΓΣΕΕ, έγινε την Δευτέρα η συνάντηση τωνκοινωνικών εταίρων με τον υπουργό Εργασίας για τις σαρωτικέςανατροπές στις εργασιακές σχέσεις, με την αύξηση του ορίου ομαδικώναπολύσεων, τη μείωση των αποζημιώσεων και τη μείωση του βασικούμισθού για τους νεοπροσλαμβανόμενους, οι οποίες (τουλάχιστον στηβασική φιλοσοφία τους) προβλέπονται στο μνημόνιο που υπέγραψε ηκυβέρνηση με την τρόικα.
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 Η άνοδος του Πιερικού Αρχελάου στηνΑ2 εθνική κατηγορία είναι πλέον γεγονόςκαι έτσι από τον ερχόμενο Οκτώβριοαλλάζουν τα μπασκετικά δεδομένα στηνΚατερίνη και γενικά στην Πιερία.Αναμφισβήτητα, το επίτευγμα αυτόοφείλεται κύρια στον υπέροχο κόσμο πουαπό την πρώτη στιγμή της συνένωσηςαγκάλιασε την ομάδα, ήταν συνέχεια κοντάτης και τελικά δικαιώθηκε για τιςπροσδοκίες του και έτσι, ετοιμάζεται ναζήσει και πάλι από κοντά τις δόξες που είχεη Κατερίνη πριν είκοσι περίπου χρόνια.
 Ενδιάμεσα και μετά τον αγώνα, έγιναναπό το Δήμο Κατερίνης απονομέςπλακετών σε παράγοντες του πιερικούαθλητισμού και κυπέλλων και τιμητικώνδιακρίσεων στις ομάδες του συλλόγου καιτης θυγατρικής του ΚΑΤΕΡΙΝΗ 2008.
 Και όσο για το παιγνίδι που σε όλη τηδιάρκεια είχε πανηγυρική μορφή, οΠιερικός Αρχέλαος νίκησε την ομάδα τουΜαντουλίδη με 68-66.
 Στα 10λεπτα: 13-15, 32-25, 55-49, 68-66.
 Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Θωμόπουλος Β.και Τατούδης.
 Οι συνθέσεις:(Γαλάνης):
 Τσαϊτουρίδης, Μητσάκης, Μόρφης 3,Γκέρος 6, Δαμαλής 7(1), Βίλλας, Ράπτης 8,Γκογκίδης 17(4), Θεολόγου, Ροδοστόγλου9, Ψαρόπουλος 5(1), Τσουκ 13.
 (Κεραμέας): Γάκης 17(4), Κατσίβελης 13, Ιωακειμίδης 6, Τράντας5 (1), Φλιάτης, Χρυσόπουλος 4,Γεωργάκης Ν., Δάλπας 2, Καραθανάσης,Δεληγεώργης, Γεωργάκης Γ. 5, Πάλλης 14.
 Λαύριο 54, Πανελευσινιακός 54,Πιερικός Αρχέλαος 53, Πανερυθραϊκός 50,Απόλλων Π. 49, ΑΕΚ Αργους 47, ΑπόλλωνΚαλ. 45, Αίας Ευόσμου 44, Δούκας 44,Αναγέννηση Φλόγα. 42, ΜΕΝΤ 41, Μ.Αλέξανδρος 40, Αγία Παρασκευή 40,Κομοτηνή 40, Μαντουλίδης 39, ΚεραυνόςΑιγ. 37.
 - Ο Κεραυνός Αιγίου έχει ένανμηδενισμό.
 ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
 ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ
 Τελική βαθμολογία
 Ορίστηκαν οι διαιτητές που θασφυρίξουν τους δύο αγώνες για τα πλέιάουτ και τα άλλα δύο για τα πλέι οφ στηΒ' Εθνική που θα διεξαχθούν τηνΤετάρτη.
 Ο Κάκος θα βρεθεί στην Κρήτη γιατην αναμέτρηση του ΟΦΗ με τον Εθνικό,ενώ ο Λαμπρόπουλος θα διευθύνει τοΘρασύβουλος-Ρόδος.ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ-ΡΟΔΟΣ (Δημ. ΣτάδιοΦυλής)Διαιτητής: Μ. Λαμπρόπουλος (Ηλείας)Α' Βοηθός: Δ. Ευθυμιάδης (Πιερίας)Β' Βοηθός: Δ. Μπιτσίδης (Θράκης)4ος Διαιτητής: Κ. Βασιληάς (Βοιωτίας)ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ-ΙΩΝΙΚΟΣ (Γηπ. ΔόξαςΔράμας)Διαιτητής: Δ. Κύρκος (Ηπείρου)
 Α' Βοηθός: Σπ. Γουργιώτης (Φθιώτιδας)Β' Βοηθός: Π. Μάλαμας (Ευβοίας)4ος Διαιτητής: Α. Αρετόπουλος(Τρικάλων)ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ (Δημ.Στάδιο Σερρών)Διαιτητής: Α. Σιδηρόπουλος (Δωδ/νήσου)Α' Βοηθός: Κ. Λαζάρου (Μακεδονίας)Β' Βοηθός: Π. Αργυρός (Αθηνών)4ος Διαιτητής: Γ. Κωνσταντινίδης(Μακεδονίας)ΟΦΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ (Γηπ. "Θ.Βαρδινογιάννης)Διαιτητής: Α. Κάκος (Κέρκυρας)Α' Βοηθός: Κ. Δάλας (Ηπείρου)Β' Βοηθός: Δ. Τάτσης (Ηπείρου)4ος Διαιτητής: Γ. Γιαννόπουλος (Αθηνών)
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Μετά από απόφαση του Δ.Σ. τουσωματείου με την επωνυμία«ΑΜ.Π.Σ. ΠΙΝΔΟΣ ΑΝΩ ΑΓΙΟΥΙΩΑΝΝΗ», η λαχειοφόρος αγορά τουσωματείου, η οποία ήτανπρογραμματισμένη ναπραγματοποιηθεί με την κλήρωσητου Λαϊκού Λαχείου της 29ης Ιουνίου2010 μετατίθεται για την κλήρωσητου Λαϊκού Λαχείου της 29Σεπτεμβρίου 2010.
 ης
 Εκ του ΣωματείουΟ Πρόεδρος
 Κωνσταντινίδης Λάζαρος
 Αρχέλαος - Μαντουλίδης 68-66
 Ο Κάκος στην Κρήτη...
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19 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΤρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Μετά τον αγώνα του ΠιερικούΑρχελάου με το Μαντουλίδη στηνΚατερίνη, ο προπονητής τηςκατερινιώτικης ομάδας ΔημήτρηςΓαλάνης, έκανε την παρακάτω δήλωση:
 «Ήταν μια μεγάλη νίκη. Ο αντίπαλοςέπαιζε τη ζωή του, την επιβίωσή του.Εμείς παίζαμε για τον εαυτό μας, παίζαμε
 για την υστεροφημία της ομάδας καιπαίζαμε γιατί θέλαμε να ικανοποιήσουμετον κόσμο μας. Δεν μπορούμε νακάνουμε εκπτώσεις στην ηθική μας καιστην προσέγγιση που κοιτάμε τοπαιγνίδι. Αυτό το πράγμα, δηλαδή με τησυνεχή παρουσία των φιλάθλων στηγήπεδο είναι πρωτόγνωρο. Έχω παίξεισε πολλά γήπεδα και διαπιστώνω ότι δεν
 είναι μόνο ο αριθμός των φιλάθλων,αλλά κύρια είναι η αγάπη του κόσμου. ΤοΣάββατο στον πεζόδρομο της Κατερίνηςήταν εκατοντάδες παιδιά. Με κάνειιδιαίτερα χαρούμενο η δέσμευση τουΔημάρχου ότι τη νέα χρονιά θα είμαστεσε καινούργιο γήπεδο. Τα παιδιά έκανανμία μαγική χρονιά και υπάρχει μιαδιοίκηση που δίνει ότι καλύτερο μπορεί».
 Φωτορεπορτάζ από την γιορτή Πιερικού - Αρχέλαουγια την άνοδο του στην Α2
 Δήλωση του προπονητή του Πιερικού Αρχελάου
 Δημήτρης Γαλάνης: «Με κάνει ιδιαίτερα χαρούμενο η δέσμευσητου Δημάρχου ότι τη νέα χρονιά θα είμαστε σε καινούργιο γήπεδο»
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20ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Ανάβει το "πράσινοφως" ο Κόκκαλης
 Οι μέρες κυλάνε και ο Ολυμπιακόςέχει μείνει μόνο στον προγραμματισμό.Τα πάντα έχουν παγώσει μέχρι το ΔΣ,αλλά θα έπρεπε να είχαν ξεκινήσει ήδηοι διαπραγματεύσεις με προπονητή καιπαίκτες που θα καλύψουν τα πολλάκενά που υπάρχουν στο ρόστερ των"ερυθρολεύκων".
 Ο Ολυμπιακός δεν έχει προπονητήκαι σύντομα θα ξεκινήσει ηπροετοιμασία της ομάδα εν όψει τηςνέας σεζόν. Ο Βαλβέρδε είναι οπρώτος στόχος της διοίκησης, αλλάεκτός από στόχος θα πρέπει να γίνεικαι κίνηση, έτσι ώστε επιτέλους ναβρεθεί ο καπετάνιος που θα βάλειπλώρη ξανά για την επιτυχία.
 Οσο περνούν οι μέρες θαδυσκολεύουν τα πράγματα σε όλουςτους τομείς, καθώς κανένας σοβαρόςπροπονητής δεν θα δεχθεί νααναλάβει μία ομάδα αφού έχειξεκινήσει η προετοιμασία.
 Γι αυτό το λόγο ο ΣωκράτηςΚόκκαλης θα βρεθεί στα γραφεία τηςΠΑΕ και αναμένεται να "ανάψει τοπράσινο φως" για να ξεκινήσουν οιδιαπραγματεύσεις με τον Βάσκο.Ακόμα ένα θέμα που θα συζητήσει οισχυρός άνδρας του Ολυμπιακού μετους συνεργάτες του, είναι τοδιοικητικό. Ο πρόεδρος των"ερυθρολεύκων" όπως όλα δείχνουνθα απαντήσει αρνητικά στην πρότασητου Βαγέλλη Μαρινάκη, ενώ ευελπιστείπως σύντομα θα γίνει κίνηση τόσοαπό τον Λαυρέντη Λαυρεντιάδη, όσοκαι από την οικογένεια Αγγελόπουλου.
 Αρκετές αλλαγές φαίνεται πως θα έχειτο επόμενο Ευρωμπάσκετ.
 Ο νέος πρόεδρος της FIBA Europe,Ολαφούρ Ράφνσον ετοιμάζει διάφορεςαλλαγές για το μεγάλο ευρωπαϊκόραντεβού και μία εξ αυτών είναι νααυξήσει τον αριθμό των ομάδων πουσυμμετέχουν στο Ευρωμπάσκετ που θαγίνει το 2013.
 Παράλληλα, καταργείται η Β΄κατηγορία, ενώ το ΕυρωμπάσκετΓυναικών θα συνεχίσει να διεξάγεται με
 16 ομάδες. «Πιστεύουμε ότι ήρθε η ώρανα γίνει η επέκταση. Το αγωνιστικόεπίπεδο στην Ευρώπη έχει ανέβει»,δήλωσε ο Ράφνσον. Από εκεί και πέρα,αποφασίστηκε η 12άδα να γίνει 14άδακαι άρα οι προπονητές να έχουν τοδικαίωμα να χρησιμοποιούν δυοεπιπλέον παίκτες σε μία διοργάνωση. Ομοναδικός περιορισμός αφορά στο ότιγια κάθε αγώνα θα επιλέγονται 12παίκτες.
 Ο Ζοζέ Μουρίνιο παρουσιάστηκε μεκάθε επισημότητα από τη ΡεάλΜαδρίτης. Ο Πορτογάλος βρέθηκε ξανάστο Σαντιάγκο Μπερναμπέου, εκεί όπουπριν λίγες μέρες στέφθηκε για δεύτερηφορά στην καριέρα του πρωταθλητήςΕυρώπης και υποσχέθηκε τρόπαια με τη"βασίλισσα".
 Ο 47χρονος τεχνικός στάθηκεμπροστά από τους δημοσιογράφους πουείχαν γεμίσει την αίθουσα του γηπέδουτης Μαδρίτης και υποστήριξε ότιαποτελεί πρόκληση για εκείνον νακατακτήσει τρόπαια με τη ΡεάλΜαδρίτης. "Νιώθω διαφορετική πίεσηστη Ρεάλ και είμαι καλάπροετοιμασμένος. Ξέρω ότι θέλω πολύνα είμαι εδώ και θα δουλέψω σκληρά.Δεν ξέρω αν γεννήθηκα για νακοουτσάρω τη Ρεάλ Μαδρίτης, αλλάείμαι σίγουρος ότι γεννήθηκα για να είμαιπροπονητής ποδοσφαίρου. Είμαιπροπονητής και μου αρέσουν οι
 δύσκολεςπροκλήσεις.
 Το όμορφο δενείναι να παίζειςγια τη ΡεάλΜαδρίτης ή νακοουτσάρεις τηΡεάλ Μαδρίτης,αλλά να νικήσειςμε τη ΡεάλΜαδρίτης. ", είπεαρχικά ενώ στησυνέχειααναφέρθηκε καιστον ΚριστιάνοΡονάλντο, "Είναιεξαιρετικόςπαίκτης, αλλάδύναμη στηνομάδα μου θαείναι η ίδια ηομάδα. Ποιοσημαντικό είναι τοσύνολο και όχι οιμονάδες. ΟΚριστιάνο θέλειπάντα να νικάει
 και δεν είναι δύσκολο να τον πείσεις".Ο Μουρίνιο ρωτήθηκε και για τον
 Ραούλ, όπου δεν θέλησε να κάνει κάποιαδήλωση, καθώς δεν έχει μιλήσει μαζίτου. "Δεν έχω πετύχει τίποτα με τη Ρεάλκαι δεν είμαι πουθενά στην ιστορία της.Αντίθετα ο ο Ραούλ είναι και οφείλω νατον σεβαστώ και πρέπει να είμαιειλικρινής μαζί του".
 "Χαιρόμαστε που τον έχουμε εδώμαζί μας. Το καλύτερο για τον σύλλογόμας αυτή τη στιγμή είναι ότι έχουμε τονΜουρίνιο μαζί μας .Είναι τιμή να έχουμεέναν από τους προπονητές με τομεγαλύτερο κύρος στον κόσμο" είπε οαθλητικός διευθυντής της Ρεάλ, ΧόρχεΒαλντάνο, ο οποίος τόνισε ότι η"βασίλισσα" δεν πλήρωσε ολόκληρη τηρήτρα στην Ιντερ, αλλά ένα ποσό από τα16 εκατομμύρια ευρώ όπουπροβλεπόταν από το συμβόλαιο πουείχε ο Πορτογάλος με τον ιταλικόσύλλογο.
 Με 24 ομάδες το Ευρωμπάσκετ
 Παρουσίασε τον Μουρίνιο η Ρεάλ
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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ21 Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 ΕΥΚΑΡΠ ΔΗ Τηλ. 34551-2
 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ:
 ΕΥΚΑΡΠ ΔΗ Τηλ. 34551-2
 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ:
 Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣΤΗΣ ΠΕΡΣΙΑΣ
 ΠΡΟΒΟΛΕΣ:
 7.30μ.μ. 10.30μ.μ.&
 SEX AND
 THE CITY 2
 ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡΑ!!!
 ΠΡΟΒΟΛΕΣ:
 7.30μ.μ. 10.20μ.μ.&
 Στη λύση της διεξαγωγής ενόςτελικού ανάμεσα στις δύο ομάδες τουδεύτερου ημιτελικού -ΑΣΕ Δούκα καιΒριλήσσια- προσανατολίζεται η ΟΧΕ,μετά την αναβολή του φάιναλ-φορ τουκυπέλλου χάντμπολ, λόγω των βίαιωνεπεισοδίων που προκλήθηκαν τοΣάββατο στη Λαμία.
 Μετά τη συνάντηση του Δ.Σ. τηςομοσπονδίας με τον γενικό γραμματέαΑθλητισμού, Πάνο Μπιτσαξή, οπρόεδρος της ΟΧΕ, Σίμος Λαζαρίδης,προανήγγειλε ουσιαστικά το μηδενισμότης ΑΕΚ και του ΠΑΟΚ και την...αναβάπτιση του έτερου ημιτελικού σετελικό, που θα γίνει με την παρουσίαμαθητών στις εξέδρες, κατά τα πρότυπατου βόλεϊ.
 "Η ομοσπονδία θα μεταβιβάσει όλατα στοιχεία που υπάρχουν στη ΓενικήΓραμματεία Αθλητισμού και στοναθλητικό δικαστή, ο οποίος είναιαρμόδιος να επιληφθεί και να επιβάλειτις ποινές που προβλέπονται. Οι ποινέςείναι σημαντικές, πάρα πολύ βαριές,αλλά ας το σκεφτόντουσαν αυτοί πουδημιούργησαν τα επεισόδια", τόνισε οΣίμος Λαζαρίδης και συνέχισε: "Μετάτην απόφαση του αθλητικού δικαστή καιτον μηδενισμό των ομάδων, των οποίων
 οι οπαδοί δημιούργησαν τα επεισόδια,γιατί αυτή φαντάζομαι θα είναι ηαπόφαση, θα πραγματοποιηθεί έναςτελικός, ο οποίος θα πάρει πανηγυρικόχαρακτήρα, με την παρουσία μαθητών,ώστε να γλυκάνουμε την πίκρα πουπήραμε από τα επεισόδια της Λαμίας".
 "Όπως μου δήλωσε ο πρόεδρος καιόλα τα μέλη της ομοσπονδίας, είναιαποφασισμένα να λάβουν τα πιοαυστηρά μέτρα που διαθέτει οπειθαρχικός κανονισμός τους και ηαθλητική τους πρακτική, προκειμένουνα εξαλειφθούν τα φαινόμενα της"μεταφερόμενης βίας" από τιςποδοσφαιρικές κερκίδες. Η βία πουυπήρξε στην πόλη της Λαμίας,μεταφέρθηκε από τις ποδοσφαιρικέςκερκίδες.
 Δεν ήταν βία που γεννήθηκε στοθαυμάσιο και ειρηνικό άθλημα τουχάντμπολ το οποίο τώρα έχει καιδιεθνείς υποχρεώσεις, σε συλλογικόεπίπεδο αλλά και σε επίπεδο εθνικήςομάδας και προσβλέπουμε του χρόνουτον Ιούνιο, στη διοργάνωση ενόςσημαντικού αθλητικού γεγονότος, τουΠαγκοσμίου πρωταθλήματος εφήβωνστη Θεσσαλονίκη.
 Ο Πάνος Μπιτσαξής χαρακτήρισεαυτονόητη την απόφαση του ΟΠΑΠ ναμην δώσει επιχορήγηση στον ΠΑΟΚ γιαεπισκευές στο γήπεδό του, ως συνέπειατης συμπεριφοράς των οπαδών του στηΛαμία, ενώ γενικότερα για τιςμετακινήσεις οπαδών είπε ότι θαεπανεξεταστούν κατά περίπτωση.
 Ο Σίμος Λαζαρίδης από την πλευράτου, ζήτησε την απαγόρευσημετακίνησης οπαδών σε αγώνεςχάντμπολ, ενώ έριξε και πάλι τηνευθύνη στην Αστυνομία για τηνκλιμάκωση της βίας κατά τη διάρκειατου Σαββάτου, λέγονταςχαρακτηριστικά: "Αποψη τηςομοσπονδίας, μετά τα πρωινάεπεισόδια, ήταν να μη διεξαχθεί τοφάιναλ-φορ. Όμως η αστυνομικήδιεύθυνση επέμενε ότι, αν τοαναβάλαμε, οι οργανωμένοι οπαδοί πουείχαν έρθει στη Λαμία για να κάνουν ταεπεισόδια, θα διασκορπίζονταν στηπόλη και θα δημιουργούσαν γενικάεπεισόδια. Μετά λοιπόν απόδιαβεβαίωση του αστυνομικούδιευθυντή ότι διαθέτει τις δυνάμεις πουαπαιτούνται για να διασφαλίσει τηνδιεξαγωγή του φάιναλ-φορ,συναινέσαμε κι εμείς στη διεξαγωγήτου".
 Λύση μονού τελικού στο χάντμπολ
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22μικρές γγελίεςa Τρίτη 1 Ιουνίου 2010
 Πωλείται:BMW 316 μοντέλο 95,Β΄ εξάμηνο, 1.600 cc, χρώμαμαύρο, φουλ έξτρα. Τιμή: 4.700ευρώ. Τηλ.: 6942 278 500
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
 Πωλείται:Skoda Fabia 115.000 χιλ. με φουλ έξτρα.Τιμή: 6.000 ευρώ. Πληρ. στα τηλ.: 23510-47695 & 6978.234920
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ :SUZYKI - STROM 1000, BAGSTER,ΧΟΥΦΤΕΣ, ΒΑΛΙΤΣΑ, ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΤΑΝΤ,ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ,1400 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ, ΚΑΙΚΕΛΑ, BOOK SERVICE, ΑΡΙΣΤΗΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΚΤΟΣ ΚΑΘΕ ΕΛΕΓΧΟΣ,ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΤΗΛ: 6973 420420, ΤΙΜΗ : 7.250
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΥΠΟΓΕΙΟ 280ΤΜ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 2.ΠΛΗΡ. ΣΤΟ ΤΗΛ.: 23510-36411
 Πωλείται:ατμομηχανή SINGER και μερικά μοτέρ.Τηλ.: 6945.136895
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ:SUZUKI IGNIS 2002, ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!1300κ.εκ., Mπορντώ Μεταλλικό, A/C ,
 km, ηλεκτρικά παράθυρα,υδραυλικό τιμόνι, κεντρικό κλείδωμα,αερόσακος οδηγού, αερόσακοςσυνοδηγού, Συναγερμός, ηλεκτρικοίκαθρέπτες, ABS, Προβολείς Ομίχλης,Immobilizer, RadioCDEuro Τηλ. 23510-34288 & 6972-
 34.500
 ΤΙΜΗ 7.000
 Πωλείται:Audi A4 Avant 1600 μοντ 5/2003.Μαύρο μεταλλικό 6airbag, φιμέ τζάμια,ζάντες, χιονολάστιχα, κλιματισμός, radioCD, immobilizer, ατρακάριστο, serviceαντιπροσωπείας. Τιμή 15000 ευρώ.Τηλ.: 2351034288 και 6972507281
 Πωλείται:Καφέ Μπαρ επί της Γ. Ολυμπίου. Μόνοσοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 6948 872517
 6970.513637
 Πωλείται:καφετέρια στο κέντρο της Κατερίνης(πεζόδρομος), 100τμ. με 60τμ. πατάρι +25τμ. εξωτερικός χώρος γιατραπεζοκαθίσματα.Πληρ. στο τηλ.: 6973.984090
 Πωλείται:κληροτεμάχιο 4.196 τ.μ άρτιο καιοικοδομήσιμο στην Πλάκα ΛιτοχώρουΤηλ.: 2310-927795, 6978345165
 Πωλείται:γωνιάστρα γερμανική της φίρμαςAltendorf, ένα τριβείο ιταλικό και μιαπρέσα απλή σε τιμή ευκαιρίας.Τηλ.: 23810-24156, κιν.: 6978.535235
 Πωλείται:στον Κορινό Πιερίας Ανώγειοδιαμέρισμα ημιτελής στους σοβάδες90τμ, 2ΥΔ, Σ, Κ, ΜΠ, φαρδύ μπαλκόνι,σε ημιτελή οικοδομή 3όροφη 1,5 χιλ.από την θάλασσα μέσα στο χωριό σετιμή ευκαιρίας 55.000 .€Τηλ.: 2310-947120, 6974.876996
 www.eptanews.grξεφυλλίστε καθημερινά από τις 9.00 το πρωΐ
 τις εφημερίδες “ΕΠΤΑ” & “ΠΟΛΙΤΕΙΑ” εντελώς δωρεάνστην έντυπη έκδοση ή σε μορφή PDF
 Πωλείται:επικερδής επιχείρηση εστιατόριο«Σούβλες» στην Παραλία Πιερίας. Μεπλήρη εξοπλισμό. Τηλ.: 6979.800940(ώρες επικοινωνίας 17:00-20:00)
 Πωλείται:50% μισό Ράδιο-Ταξί. Σε καλή τιμή.Πληρ. στο τηλ.: 6944.174024
 Πωλείται:Golf Polo 2000, 1.400 κυβικά, δίπορτο,ηλεκτρικά παράθυρα, υδραυλικό τιμόνι,airbag. Σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή:4.000 ευρώ. Πληρ. στο τηλ.: 6956.217315
 Πωλείται:Επιχείρηση κομμωτηρίου με μοντέρνοκαι σύγχρονο εξοπλισμό σε άριστηκατάσταση με σταθερή πελατεία καιέσοδα. Πωλείται σε τιμή ευκαιρίαςγια προσωπικούς λόγους.Τηλ.: 6943.028157
 07458640
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 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ (135 Τ.Μ) ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΑΡΙΣΤΗΣΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΕ ΤΡΙΑ (3) ΔΩΜΑΤΙΑ, ΣΑΛΟΝΙ, ΚΟΥΖΙΝΑ, ΜΠΑΝΙΟ,ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΟΡΟΦΟ ΔΙΩΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ, ΜΕΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΗ ΚΟΥΖΙΝΑ, ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΗ ΠΟΡΤΑ, ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ,ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΔΥΟ ΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΤΗΝ ΠΥΛΩΤΗΚΑΙ ΕΞΤΡΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΗΝ ΠΥΛΩΤΗ, ΣΟΦΙΤΑ ΚΑΙΚΗΠΟ. ΤΙΜΗ 450 ΕΥΡΩΤΗΛ. 6972507281- 2351034288, ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 19
 Καθηγήτρια:φιλόλογος-ιστορικός, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα(αρχαία Ελληνικά, Νέα Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά,ιστορία) σε μαθητές γυμνασίου-λυκείου.Αναλαμβάνει το διάβασμα παιδιών δημοτικού. Τιμέςχαμηλές. Τηλ.: 6979.101992
 Φιλοτεχνούνται:διακοσμούνται γαμήλια άλμπουμ και βαφτίσεων απόέμπειρο άτομο. Τηλ.: 6973.771796
 ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ21 χρονών με προϋπηρεσία στο χώρο μπορεί ναανταπεξέλθει ως βοηθός ιατρείου, ραντεβού κλπ.Για φύλαξη παιδιού-ηλικιωμένου, ενέσεις κλπ.Τηλ.: 6942.900410 κ. Παναγιώτα
 Ενοικιάζεται:στη Νέα Έφεσο κεντρικό μαγαζί, 60 τ.μ., δίπλα στοΔημοτικό Σχολείο. Διαθέτει προαύλιο 60 τ.μ.Πληροφορίες: 6978.469978
 Ενοικιάζεται:επαγγελματικός χώρος 120τμ επί της οδού Φλέμινγκ 25έναντι Δικαστικού Μεγάρου.Τηλ.: 6938.651282, 6946.223352
 Ενοικιάζεται:διαμέρισμα 60τμ σε κεντρικό σημείο, επί της οδούΠρούσσης. Πλήρης ανακαινισμένο.Τηλ. 6945.700045, 23510 24114
 Ζητείται:για αγορά στο Λιτόχωρο ή στην περιοχήΛιτοχώρου, διαμέρισμα ή οικόπεδο.Πληρωμή απολύτου μετρητοίς.Τηλ.: 6944.568468
 Ενοικιάζεται:Κατάστημα έναντι Σαραφίδη (Σ. Σταθμός γέφυρα), τ μ.ισόγειο, τ μ. υπόγειο, 6 μέτρα ύψος, 00τμ. οικόπεδο.τηλ.: 6932 78 668
 550 .550 . 5.0
 3
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:Άτομα δραστήρια και καθηγητές Αγγλικής ή άλληςγλώσσας για συνεργασία στην περιοχή τους.Τηλ.: 2310 827106 Fax: 2310 819424
 40χρονηΚυρία ζητά εργασία για φύλαξη μικρού παιδιού ήηλικιωμένου. Τηλ.: 6981.283532
 Ζητούνται:άτομα για εργασία σε ξενοδοχειακή επιχείρησηστην Παραλία Κατερίνης.Για εποχιακή εργασία και για σταθερή μόνιμηαπασχόληση όλο το χρόνο στις ειδικότητες:
 ρεσεψιονίστκαμαριέρα,σερβιτόροιβοηθοί μάγειρα
 E
 E
 E
 E
 Τηλ. επικοινωνίας: 23510-62582,6944.916898 (9:00 - 14:00, και 18:00-20:00)
 Ζητείται:Από την μπουγάτσα «Τριανταφύλλου» νεαρός ή νεαρήμε διάθεση για εργασία. Τηλ.: 23510-28755
 Ζητείται:Από τ καφενείο νεαρή κοπέλα μεδιάθεση για εργασία. Τηλ.: 6970156600.
 o “ΜΠΡΙΚΙ”
 Ζητείται:Νέος για εργασία με δίπλωμα οδήγησης.Τηλ. 23510 29224.
 Ενοικιάζονται:2 διαμερίσματα 55τμ την Παραλία Κατερίνης, οδόςΚολοκοτρώνη 5, μπροστά στην θάλασσα, λουξ κατασκευής,πλήρως εξοπλισμένο (Σ-Κ, ΥΔ, ΜΠ), ατομική θέρμανση-ψύξη. Τηλ.: 23510 61617, 6933.369673
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΖΗΤΑ:
 Α)ΠΩΛΗΤΡ1Α, Β)ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ, Γ) ΟΔΗΓΟ ΓΙΑΜΟΝΙΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. :ΚΑ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ ΓΙΑΣΕΜΗ.
 ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΈΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ15:00-16:00. 2351033883
 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΗΜΕΡΕΣ & ΏΡΕΣ
 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:ΤΗΛ.:
 Ζητείται:κοπέλα για σέρβις και για μπαρ για εργασία σεκαφέ στο Πάρκο. Τηλ.: 6977.448837
 Ενοικιάζεται:γραφείο στο κέντρο επί της οδού 16 Οκτωβρίου, 1όροφος, εμβαδού 40τμ.
 ης ος
 Τηλ.: 23510-27965, 23510-36585
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
 Προσφέρονται:
 Αποστολή βιογραφικών:
 Τηλ.: 696930.478469
 ,ζητά ικανούς Αγγλικής, Ιταλικής,Γαλλικής, Γερμανικής και Ισπανικής Γλώσσας, μεοργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες. Πτυχίοανωτάτης σχολής, διδακτικής εμπειρία και σεμινάριαεπικοινωνιακής κατεύθυνσης ή μεθοδολογίας θαθεωρηθούν επιπλέον προσόντα.
 άριστο περιβάλλον εργασίας,εκπαίδευση, προοπτικές εξέλιξης και αποδοχέςαναλόγως προσόντων.Κονδύλη 8-Κατερίνη-60100 (υπόψη κο Παπαδόπουλο).
 Καθηγήτρια:Φιλόλογος-ιστορικός, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματασε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Αναλαμβάνω τοδιάβασμα παιδιών Δημοτικού. Τιμές χαμηλές.Τηλ.: 6973.064483
 Από την GREEN A.E. ζητούνται:7 ακόμη συνεργάτες-μέτοχοι για την στελέχωση ενόςακόμη καταστήματος στην Κατερίνη. Η GREEN A.E.οργανώνει-ετοιμάζει καταστήματα συνδυάζονταςκλασικό-δικτυακό εμπόριο Franchise. Η αξία τηςμετοχής δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 1.000 ε. Οισυνεργάτες-μέτοχοι, πέραν των μερισμάτωνεκπαιδεύονται, εργάζονται και διοικούν την επιχείρηση,αμοιβώμενοι, αναλόγως. Τηλ. 6988.161363 κ. Γεωργίου
 Ζητείται:Ζευγάρι για εργασία στην Ολλανδία. Δίδονται: Διαμονή,Διατροφή, Ασφάλεια. Μισθός ικανοποιητικός.Πληρ. 6986.567293 κα Τσαούση
 Ενοικιάζονται:2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες στο κέντρο της Παραλίαςμε καλοριφέρ. Πετρέλαιο, νερό, φως στην τιμή των250 ευρώ/μήνας. Τηλ.: 6987.269872
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:Διαμέρισμα στην οδό Αμύντα στην Κατερίνη (πρόσοψηστον αύλειο χώρο της Αγίας Παρασκευής), στον 3οόροφο, διαμπερές, με σαλόνι κουζίνα, τρίαυπνοδωμάτια, μπάνιο και αποθήκη, κεντρική θέρμανσηκαι ανοικτή θέση parking, βαμμένο.Πληρ. στα τηλ. 6977275047 και 2351029550.
 Το κατάστημα La Coperta:πριν την καινούργια εφορία δίπλα στα ανταλλακτικάτου Παπουτσίδη. Ξεπουλά λόγω εκποίησης. Ριχτάρια,κουβέρτες, παπλώματα, νυφικά σετ, εργόχειρα,χριστουγεννιάτικα στολίδια όλα εξαιρετικήςποιότητας σε τιμές κόστους. Κουβέρτες όλων των
 ποδοσφαιρικών ομάδων μόνο 30 .Τηλ. επικοινωνίας: 2351302215, 23510 34990 και6978.666378.
 €
 Αριστούχος:Διπλωματούχος Ζωγράφος-Διακοσμητήςαναλαμβάνει την προετοιμασία μαθητών, από όλοτο Νομό Πιερίας, υποψήφιων Καλών Τεχνών-Αρχιτεκτονικής και ΑΤΕΙ που υποχρεούνται σεΠανελλήνιες Εξετάσεις στο ελεύθερο και γραμμικόσχέδιο (ΙΔΑΝΙΚΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΑΠΟ Β' ΛΥΚΕΙΟΥ).Τηλ. επικοινωνίας: 6977.695505, 23510-26560
 Κέντρο ιατρικής κοσμετολογίαςζητεί άτομα για στελέχωση του τηλεφωνικούτμήματος 8ωρη - 6ωρη απασχόληση. Προσφέρονταιμισθός, ΙΚΑ, πριμ παραγωγικότητας.Τηλ.: 23510-47647, 47570 Υπόψιν κ. Κακοσίμου.
 Κέντρο ιατρικής κοσμετολογίας:(Lipogen) ζητεί πωλήτρια-σύμβολο ομορφιάς.Προσφέρονται μισθός, ΙΚΑ, πριμ παραγωγής.Προϋπηρεσία επιθυμητή.Τηλ.: 23510-47647 Υπ' όψην κος Κακοσίμος
 Ενοικιάζεται:ανακαινισμένο διαμέρισμα πολυτελείας 80τ.μ., 2ΥΔ, Σ-Κ
 ενιαίος χώρος, 1 WC, αποθήκη. Στο 2 όροφοοικοδομής που βρίσκεται επί της οδού Βότση, στοκέντρο της Κατερίνης. Πληροφορίες:
 ο
 23510 39951
 Ενοικιάζεται:Γραφείο 50τμ. Αριστοτέλους & Μ. Αλεξάνδρου γωνία,πάνω από υπο/μα Αγροτικής Τράπεζας, 1ος όροφος.Πληρ.: 6944.621301
 Ενοικιάζεται:Γραφείο επαγγελματικός χώρος, 3 όροφος, 90τμ.οδός: Βάρναλη 3-Πεζόδρομος, νέα οικοδομή, θέσηστάθμευσης.
 ος
 Τηλ.: 6944455963
 Από τεχνική εταιρία:εγκαταστάσεων φωτοβολταϊκών πάρκων ζητείταιπροσωπικό με τεχνικές γνώσεις. Κατάθεσηβιογραφικών στο 2ο χλμ. Κατερίνης-Σβορώνου 8:00-16:00. Τηλ. επικοινωνίας 23510-22342 και fax2351022343
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:Διαμέρισμα 1ου ορόφου, οδός Θεσσαλονίκης 110,ΚΑΤΕΡΙΝΗ, εμβαδού 114 τ.μ., 3Δ, Σ, Κ, WC, Πλήρωςανακαινισμένο (Ατομική θέρμανση, Ηλιακόςθερμοσίφωνας). Ενοίκιο 300,00 Ε.Πληροφορίες κ. Μαυρομάτη τηλ. 6974 024815
 Βιοτεχνίαπαραγωγής τροφίμων ζητάει επαγγελματίαοδηγό για διανομέας εντός και εκτός Ν.Πιερίας.Πληρ. στο τηλ.: 23510-38511
 Ενοικιάζεται:Μονοκατοικία Καμλακίδη 12, Περίσταση, 100 τ.μ.,τζάκι, κεντρική θέρμανση, ηλιακό.Πληρ. στο κυρία ΠολυτίδουΚυριακή
 τηλ.: 6932595615
 Ζητείται:συνεταίρος για την επιχείρηση «Αερικό».
 Βασίλης ΚαρόζαςΠληρ. στα τηλ.: 23510-75115,6983.100256
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 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ της ΠΙΕΡΙΑΣ
 ΠΟΛΙ ΕΙΑΠΙΕΡ
 ΙΕΩΝ
 ôçë. : 23510 46220
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